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1 Set of (6) Richard Ginori porcelain dinner plates, "Ercolano Red" pattern. (Approx. 10 
1/2" diameter). 

2 Group of Royal Crown Derby Imari bone china cups and saucers, "1128" pattern. (6) 
Consomme cups and saucers and (4) large coffee cups and saucers. 

3 Towle Sterling silver flatware service, "Legato" pattern, 47 pieces. (Approx. 48.16 ozt 
excluding sterling handled knives). (12 dinner forks, 12 dinner knives, 12 salad forks, 8 
teaspoons, 3 serving pieces). 

4 Lalique crystal Igor Caviar bowl. Circular glass ice bowl on frosted Dolphin pedestal with 
suspended conforming covered bowl. (Approx. 10" tall, 8" diameter). With box. 

5 Unterweissbach German porcelain figural group. Dresden style group modeled as an 
elegant 18th C. couple playing a game of chess in a parlor setting. (Approx. 10" tall, 16" 
x 11"). 

6 (3) English Victorian Stafforshire pottery figural groups. Pair of figural spill vases 
modeled as Scottish lad and lass (7 3/4" tall) and a three ladies pocket watch holder (11 
3/4" tall). 

7 Oaxaca Mexico Jimenez carved wood and painted feline figure, stalking with captured 
prey. Signed Maneul Autor Jimenez, Angelica Jimenez, Isaias Jimenez. (Approx. 20" x 
30"). 

8 Tim McCloud "The Fat Cat" sculpture. Coil spring, rhinestone and wire sculpture of a 
blingy cat, on a Lucite stand. (Overall: approx. 22" x 27" x 20"). 

9 Continental Baroque polychrome carved wood standing figure of Madonna holding the 
child. (Approx. 25" tall). 

10 Isaev Igor Russian Fedoskino lacquer and mother-of-pearl round box. Titled ‘Thistle’. 
Unique Russian lacquer box has an inset mother of pearl lid hand painted scene of a 
thistle plant with a bee and river and house in background. A band of mother of pearl 
surrounds the side of the box and is decorated with a mosaic design. Box is decorated 
both inside and out with a crackled gold and pink motif and a green marble-like design. 
Signed Isaev and titled on inner lid, title also appears on outer lid. (Approx. 1 ½" x 3"). 
From the collection of Eric Sinizer. 

11 Demidov Alexander Andreevich Russian Palekh lacquer cylindrical box. Miniature 
paintings depict the Russian fairy tale of The Sleeping Princess and the Seven Knights. 
Signed A. Demidov 1982 on the lid and bottom of the lid. (Approx. 5" x 4"). From the 
collection of Eric Sinizer. 

12 Aldoshkina Russian Fedoskino rectangular lacquer box with rounded edges. Depicts a 
church in an idyllic outdoor setting. Signed and dated 1995. (Approx. 1" x 1 ½" x 2 ¾"). 
From the collection of Eric Sinizer. 
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13 Russian Fedoskino lacquer oval box. Depicts a man on a horse drawn sled pulling a 
block of ice through a snow covered landscape. Signed and dated 1999. ( 1 ½" x 3 1/4" 
x 2 ½"). From the collection of Eric Sinizer. 

14 Russian Palekh lacquer chair form box. Seat has a hinged lid. Depicts battle scenes on 
back rest, lid and three sides. Back has an inscription in gold surrounded by gold foliate 
designs. Signed and dated 1988. (Approx. 7 ¼" x 4" x 4"). From the collection of Eric 
Sinizer. 

15 Russian Fedoskino lacquer box. Depicts the Russian fairy tale of the Magic Humpback 
Pony in vibrant colors with iridescent accents and a gold floral border. Signed and dated 
1990. (Approx. 3 ¼" x 10 ½" x 8"). From the collection of Eric Sinizer. 

16 English Sterling silver open face pocket watch. White enamel dial, Roman numeral 
indicators, subsidiary dial, key wind. Hallmarked London 1878. Case marked 92159 CN. 
(Approx. 2" diameter). 

17 Royal Worcester porcelain dinner service, "Woodland" pattern. 6-pc place setting for 8 
people plus serving tray, dish and sauce boat. (51 pcs). 

18 Paul Edouard Delabrierre bronze sculpture, "Vogel", signed. (Approx. 13" x 9"). 

19 Libellule (Dragonfly) lady bronze sculpture, signed L. Bossin. (Approx. 18 1/2" tall). 

20 (8) Sterling silver Navajo story conches. Wolf shaped conches each with a different 
animal’s story in center. Marked BCT Sterling. (Approx. 2 ¼" x 3"). 

21 Cold painted bronze animal figural group of three elephants. (Approx. 3 ½" x 3"). 

22 (7) Cold painted bronze figures incl. (6) cat figures and two bears with umbrella figure. 
(Approx. 1 1/2" to 3 1/2" tall). 

23 (3) Cold painted bronze lion figures including: a lion on a lion skin rug, a mouse on a lion 
skin rug and a lion. (Approx. 2 ½"to 4 ¾" tall). 

24 Bergmann Manufactory Austria cold painted bronze belted kingfisher figure. Foundry 
mark B in urn-shaped cartouche; Austria. (Approx. 5 ½" x 9 1/2"). 

25 Saint-Louis art glass paperweight. Red and white cased and faceted overlay 
paperweight cut-to-clear glass with an etched starburst base and a bouquet of red, white 
and blue flowers in center. Marked SL 1977. (Approx. 2 ½" x 2 ½"). From the collection 
of Eric Sinizer. 

26 (2) Perthshire art glass paperweights. The first is green and white cased, cut-to-clear 
glass with three white flowers in center and P signature cane. (Approx. 1 ¾" x 1 ¾"). The 
second is faceted clear glass with a green glass base and yellow flowers in center and P 
signature cane. (Approx. 2" x 2"). Both have ‘Perthshire Paperweights Creiff Scotland’ 
stickers on bottom. From the collection of Eric Sinizer. 
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27 (2) Orient & Flume art glass paperweights. The first is an egg shaped white paperweight 
with red poppies and iridescent yellow dots, etched Orient & Flume P0590G83339GIR 
Sillars. (Approx. 3 ½" x 1½"). The second is a blue speckled iridescent paperweight with 
white flower design, etched Orient & Flume 021301122370 Beyers. (Approx. 3 ¼" x 2"). 
Both with Orient & Flume Chico CA USA stickers on bottom. From the collection of Eric 
Sinizer. 

28 (3) Ken Rosenfeld art glass paperweights on glass bases. First paperweight is on a blue 
glass base with an orange and purple cluster of flowers in center, etched KR 2003 w/ R 
signature cane. Second paperweight is on a black glass base with a yellow pink and 
blue cluster of flowers, etched KR 2003 w/ R signature cane. Third paper weight is on a 
royal blue glass base with a white and purple cluster of flowers in center, etched KR 
2003 w/ R Signature cane. (Approx. 2 ¾" x 2"). From the collection of Eric Sinizer. 

29 (4) Mayauel Ward art glass paperweights including: Purple with a blue flower, etched 
Mayauel Ward 2008; Iridescent magenta with a pink flower, etched Mayauel Ward 2004; 
Blue with a yellow flower, etched Mayauel Ward 2008; Iridescent magenta with a white 
flower, etched Mayauel Ward 2006. (Approx. 2 ½" x 2"). From the collection of Eric 
Sinizer. 

30 Art glass paperweight and paperweight dish. Paperweight is decorated with a moon 
stars and comets, etched S. Lundberg Glass Art 1999. (Approx. 3 ½" x 2"). The 
paperweight dish is decorated in a similar motif with stars, etched Lundberg Studios 
2007. (Approx. 1 ½" x 4 ½"). From the collection of Eric Sinizer. 

31 Roberta & David Williamson ‘Stuff I love About You’ sterling silver frame. Heart shaped 
frame with incised inscription listing ‘stuff I love about you’ held up by delicate branch 
like supports with chair and butterfly embellishment. Etched Williamson Sterling 1994. 
(Approx. 4"x 4 ¼"). 

32 (4) Esther Noble jewelry items including: two tin car brooches, a tin bunny in a carriage 
brooch, and a recycled tin bunny flying a kite piece. Car brooches (Approx. 1 ½" x 4 ½", 
2" x 4 ½"). Bunny carriage brooch (Approx. 3" x 3 ½"). Bunny Kite piece (Approx. 4" x 4 
½"). 

33 Michael Aram polished aluminum Bark Vase. (Approx. 16" x 4.5"). 

34 Von Schierholz monumental German porcelain centerpiece bowl modeled as (3) putti 
supporting a flower encrusted basket. Marked Germany. (Approx. 10" tall, 14" diameter). 

35 Von Schierholz German porcelain centerpiece bowl modeled as (2) putti supporting a 
reticulated basket. Marked Germany. (Approx. 7" tall, 13" x 7"). 

36 Continental porcelain centerpiece bowl modeled as a seated maiden bearing a flower 
encrusted bowl. Blue underglaze cross lines stamp. (Approx. 8" x 15" x 8"). 
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37 Group of (3) vintage German Beer steins. Villeroy & Boch "Hurrah Alle Neun" #1212, 
incised 1526; Mettlach VB 783 and one marked MCH. (Approx. 9", 8" & 8"). 

38 Chinese Celadon circular flower bowl with open work circular foot. Blue underglaze 6-
character mark. (Approx. 3 1/2" tall, 9 3/4" diameter). 

39 Fraureuth Kunstabteilung Germany white porcelain figure of an eagle. Artist M. Herm 
Fritz, marked 27,517 17. (Approx. 10 1/2" tall, 12 1/2" long). 

40 (4) Royal Copenhagen white porcelain elephant figures. Marked 21517, 22741, 20220, 
20220. (Approx. 7 1/2", 3", 3" & 3" tall). 

41 Bing & Grondahl porcelain figure, "Ironfounder", marked 2335 PL. (Approx. 11 1/2" tall). 

42 Royal Copenhagen porcelain figural group, marked 3hh. (Approx. 9 1/2" tall). 

43 (2) Royal Copenhagen faun at play figures. Wrestling with bear cub (#648) and Playing 
with wind pipe (1736). (Approx. 5 1/2" & 6" tall). 

44 19th C. English Sterling Silver lidded entrée dish marked Garrads Panton Street London. 
The dish marked 1833, near matching lid marked with earlier date. Circular lobed dish 
and cover with crown finial. (Approx. 7" tall, 11" diameter, 56 ozt). 

45 Pair of German porcelain figures of French Generals, "Lannes" and "Napoleon". Blue 
underglaze mark for A.W. Krister Thuringer Germany. Marked 12753 & 12753/12. Made 
in GDR. (Approx. 9" tall). 

46 Kholui Russian lacquer plate. Depicts a man with a bow and arrow on horseback in the 
center with a gold foliate and bird border. Signed, verso reads Made in the USSR. 
(Approx. 8" diameter). From the collection of Eric Sinizer. 

47 Aldoshkina Russian Fedoskino miniature oval lacquer box. Miniature painting on lid 
depicts a couple in surrounded by trees and daises the man holds a flute and the woman 
wears a floral crown on her head. Scattered daisies are also painted on the sides of the 
box. Inner lid signed Aldoshkina 1999. (Approx. 1" x 1 ½" x 2"). From the Collection of 
Eric Sinizer. 

48 Aldoshkina Russian Fedoskino lacquer box. Titled: Alyonushka, after the Russian 
fairytale Sister Alyonushka and Brother Ivanushka. Depicts Alyonushka in a wedding veil 
with a flower crown possibly before her wedding to the merchant. Scattered daises 
decorate the sides of the box. Inner lid signed Aldoshkina 1999. (Approx. 1" x 1 ½" x 1 
½"). From the Collection of Eric Sinizer. 

49 Bjorn Wiinblad Rosenthal Studio Line porcelain items. "Zeitlich limitierte edition 2004". 
(4) Coffee cups and saucers, (2) demi tasse cups and saucers and (2) dessert plates. 



D.G.W. Auctioneers Inc. 
Fine & General Estates Auction – March 5, 2016 

5

50 Majolica centerpiece bowl. Modeled with renaissance mask medallions with page boy 
attendants forming the scrolled handles. Incised mark jm4 2238. (Approx. 10 1/2" x 12" x 
6"). 

51 Martin Elkort photgraph. Inscribed on the back, "SHOPPING FOR A BARGAIN LOWER 
EAST SIDE, NEW YORK CITY - CIRCA 1951 PHOTOGRAPH BY MARTIN ELKORT". 
Framed. (Approx. 12 3/4" x 10 1/4", overall: 20 1/4" x 16 1/4"). 

52 Nikon Rangefinder S2 camera (no. 6146533) with Nikkor H-C 50mm, f2 lens (no. 
660294) and a Nikkor-Q 135mm, f3.5 lens (no. 279272). 

53 Rolleiflex 3.5A camera (no. 1291095) with Heidosmat 75mm, f2.8 lens and Schneider-
Kreuznach Xenar 75mm, f3.5 lens. 

54 Graflex Crown Graphic 4x5 camera (no. 976304, Date code: M4A) with Optar 135mm, 
f4.7 lens (no. 895630). With Grafkex Riteway and Fidelity Deluxe film holders. 

55 Nikon ED AF Nikkor 80-200mm f2.8 lens with Nikon L37C 37mm filter and case. 

56 Nikon ED AF Nikkor 300mm f4 lens with Nikon L37C 80mm filter and case. 

57 Tokina AT-X AF SD 80-200mm f2.8 lens and a Nikon AF Nikkor 75-300mm f4.5-5.6 
lens. 

58 (3) French porcelain "Naughty" figural pill boxes. Coupling chickens, 2 figures in bed and 
lady on commode. 

59 Pair of Ginori Capodimonte Harlequin figures. (Approx. 4 3/4" tall). 

60 Mottahedeh design ceramic orange and parcel gilt glazed nesting cockerel figure. 
(Approx. 11" x 10"). 

61 Asahi Shoten Sterling silver bowl and 800 silver basket. Footed bowl with 1934 - 35 
Billiards presentation sentiment (4 1/2" tall, 7 3/4" dia) and a Continental 800 silver 
reticulated basket (7 1/2" x 13 3/4"). (Approx. 18.35 & 19.24 ozt). 

62 Delft pottery blue and white lidded jar. Porcelain Fles mark, 2836 PLW. (Approx. 20" 
tall). 

63 Set of (3) Esben Hanefelt Kristensen Royal Copnhagen porcelain towers. Large, 
medium and small depciting animals, plants and flowers; prince on a reindeer and 
princess by the windows; various birds. With presentation boxes. (Approx. 14", 9" & 6" 
tall). 

64 Turquoise glazed pottery vessel. Ovoid form, hand painted with stylized motif in 
alternating domed windows. Heavy turquoise glaze and coarse pottery base. (Approx. 
10 1/2" tall, 7" diameter). 
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65 Kraisler abstract painted metal sculpture, titled "Landscape", marked Kraisler 1985. 
(Approx. 34" x 24" x 6"). 

66 Rusticated ceramic garden ornament modeled as a Hare's head. (Approx. 39" x 23"). 

67 Whimsical aluminum and wood sculpture, modeled as a Toucan perched on a branch. 
Stamped Kalman. (Approx. 58" x 51"). 

68 Abstract tripartite sculpture on wood stand. Textile, tree trunk, fabric, ribbon, fiber board, 
glue and metal threads. Subtle navigation of colors and textures allude to an enchanted 
forest with sunlight radiating at the top. On a fitted wod stand. (Approx. 62" tall overall). 

69 Pavel Bazhenov (1904-1941), Russian Palekh lacquer photo album, dated 1936. Titled: 
‘Defending the Motherland.’ Unique Russian lacquer piece front cover depicts a soldier 
looking out of a telescope holding a rifle with industrial scenes behind him and air planes 
flying over head. The album has a lacquer cover and back with an embossed leather 
spine and engraved gilt latch, containing twelve double sided sturdy gilt-tipped pages for 
photographs. Signed titled and dated. (Approx. 8" x 6" 1 ¼"). From the Collection of Eric 
Sinizer. 

70 (3) Russian Fedoskino lacquer boxes. One depicts a bear on a sleigh pulled by three 
horses, signed and dated 1989. (Approx. 1 ¾" x 6" x 2 ¾"). The second depicts a young 
boy holding up a pair of iridescent red boots to show a couple of young maidens, signed 
and dated 1987. (Approx. 1" x 3 ¼" x 3 ¾"). The third depicts three young maidens in a 
room one holds a flower and one holds a mirror, signed and dated 1993. (Approx. 1 ½" x 
3 ¼" x 1 ¾"). From the Collection of Eric Sinizer. 

71 (2) Russian Palekh lacquer boxes. The first depicts a couple in a horse drawn sleigh 
being led by another man with a whip, signed and dated 1991. (Approx. 1" x 1 ¼" x 2 
½"). The second depicts a winged female figure floating on a sea while a male figure 
reaches out to her from a rocky outcrop, signed and dated 1993, bottom has a B 
monogrammed and reads Made in Russia. (Approx. 1 ¼" x 2 ¾" x 2"). From the 
Collection of Eric Sinizer. 

72 Russian Palekh lacquer box, ‘Troika at Palekh.’ Depicts a troika (Russian vehicle pulled 
by a team of three horses) driving through the city of Palekh. Has intricate gold foliate 
designs along the border. Signed and dated 1991. (Approx. 1 ¾" x 7 ¼" x 9 ¾"). From 
the collection of Eric Sinizer. 

73 Alexey Puchkov Russian Fedoskino lacquer box. Titled ‘Suzdal View of the Pokrovsky 
Monastery’. This impressive view of Pokrovsky Monastery was painted by Alexey 
Puchkov one of the best modern Fedoskino painters who specializes in the genre of 
architecture. White, grey, and light blue tones of oils help the artist to reproduce the 
atmosphere of a dull winter day, while the monastery itself is iridescent and glows with 
accents of gold paint. The painting is framed by a gold border and an elaborate floral 
frieze wraps around the sides of the box. The work is signed with the artist's name, 
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Fedoskino and the year of 1995 and is titled. (Approx. 3" x 11 ¼" x 8 ¾").From the 
collection of Eric Sinizer. 

74 Kornilov Alexander Albertovich Russian Palekh lacquer box, Octagonal hinged lidded. 
Beautiful intricate miniature paintings on all sides and lid surrounded by gold foliate 
designs. Signed and dated 2002. (Approx. 4 ¾" x 4 ½"). From the collection of Eric 
Sinizer. 

75 Russian `Palekh lacquer box. Depicts scenes from combat as well as village scenes. 
Base is surrounded by a gold foliate border. Signed and dated 1995. (Approx. 1 ½" x 9 
¼" x 7"). From the collection of Eric Sinizer. 

76 Russian Palekh lacquer chest of drawers. Two door façade with small metal pulls opens 
to a set of three red lacquer doors with gold foliate detailing. Both the exterior and 
interior of the doors are decorated with miniature paintings as well as the top and two 
sides. The back is inscribed in gold and dated 1988. The top is signed. (Approx. 7" x 4 
½" x 3 ½"). From the collection of Eric Sinizer. 

77 Nalimov Vladimir Alexandrovich Russian Fedoskino lacquer box. Depicts a portrait of an 
old man wearing a hat and suit in front of a seascape and cloudy sky. It is signed 
Nalimov and dated 1958 in lower right corner. Long inscription in Russian on inner lid. 
(Approx. 2 ½ x 7 ½" x 10"). From the collection of Eric Sinizer. 

78 Kukulieva Oksana Sergeevna Russian Palekh hinged and footed lacquer box with a 
pyramid lid. Scenes on sides and lid depict the story of the Enchanted Frog Prince. 
Signed and dated 1985. (Approx. 3 ½" x 3¾" x 3"). From the collection of Eric Sinizer. 

79 Pair of Steuben iridescent white "Ivrene" glass fluted fan vases with ruffled rim, tapering 
to a circular foot. Circa 1920. Designed by Frederick Carder (1863 -1963). No apparent 
signatures. Height: 10 1/2 inches. Approximately 10 x 7 inches at mouth. From the 
Collection of Eric Sinizer. 

80 (2) Ken Rosenfeld art glass paperweights. The first is a red, white and blue ribbon 
bouquet in a clear ground paperweight; etched KR 2003 6/25 w/ R signature cane. The 
second has a monarch butterfly landed on a bouquet of pink roses and forget-me-nots; 
etched KR 2002 w/ R signature cane. (Each Approx. 2" x 2"). From the collection of Eric 
Sinizer. 

81 (2) Large Cathy Richardson Forest Seed Series art glass paperweights. Includes single 
layer ovoid paperweights depicting spring and winter trees. Etched signature C. 
Richardson dated 2012. (Approx. 6 ¼"). From the collection of Eric Sinizer. 

82 (2) Small Cathy Richardson Forest Seed Series art glass paperweights. Includes single 
layer ovoid paperweights depicting spring and winter trees. Etched signature C. 
Richardson dated 2011. (Approx. 5 ½"). From the collection of Eric Sinizer. 
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83 Limited Issue Perthshire art glass paperweight. Depicts a series of multiple florettes and 
silhouettes scattered on a light blue latticino background. 169/400 made with P 1976 
date cane. In original box with certificated. (Approx. 2 ½" x 2"). From the collection of 
Eric Sinizer. 

84 Stuart Abelman, 3-light art glass table lamp. Amber glass base and shade with cream 
pulled feather design. When lit light glows all the way to the base creating an overall 
beautiful soft golden glow. Etched Abelman L390-46 2003. It is notable that Abelman no 
longer produces lamps. (Approx. Height: 22 1/2", Diameter of shade: 17 1/2"). From the 
collection of Eric Sinizer. 

85 Tom & Julie Bloyd 7 Bowl Twist Rainbow Fountain. Hand blown glass cradled in a 
custom forged steel frame. Each bowl has a blue and white exterior made to look like 
water and swirled rainbow interior with a hand blown glass ball. Three mobile green 
glass fronds attach to the base and add another element to the piece. Pump included. 
(Approx. 30" Long, 29"Deep, 33"High). From the collection of Eric Sinizer. 

86 Al Hirschfeld (American 1903 - 2003), Color lithograph, Woody Allen, pencil signed and 
numbered 84/150, framed. (Approximate sight: 18½ x 14¾ inches, overall: 
approximately 24 x 20 inches). 

87 Al Hirschfeld (American 1903 - 2003), Color lithograph, Zero Mostel as Tevye in Fiddler 
on the Roof, pencil signed and numbered 46/150, framed. (Approximate sight: 16¾ x 13 
inches, overall: approximately 24½ x 20½ inches). 

88 Al Hirschfeld (American 1903 - 2003), Color lithograph, Louis Armstrong, pencil signed 
and numbered 127/150, framed. (Approximate sight: 18 x 14 inches, overall: 
approximately 23¼ x 16 inches). 

89 Al Hirschfeld (American 1903 - 2003), Lithograph, Duke Ellington, pencil signed and 
numbered 36/190, framed. (Approximate sight: 21 x 10½ inches, overall: approximately 
28½ x 17¼ inches). 

90 Al Hirschfeld (American 1903 - 2003), Color lithograph, Groucho Marx, pencil signed and 
numbered 143/175, with an arched top, framed. (Approximate sight: 25¼ x 12½ inches, 
overall: approximately 31½ x 18¾ inches). 

91 Al Hirschfeld (American 1903 - 2003), Lithograph, three Marx brothers, musicians. Pencil 
signed and numbered 10/200, framed. (Approximate sight: 24 x 20¾ inches, overall: 
approximately 32½ x 28¾ inches). 

92 Al Hirschfeld (American 1903 - 2003), Lithograph, self portrait. Pencil signed and 
numbered 68/195, framed. (Approximate sight: 16½ x 18¾ inches, overall: 
approximately 24¾ x 26¾ inches). 

93 (12) Royal Copenhagen Blue Fluted Plain soup plates. #168. (Approx. 8 1/4" diameter). 
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94 (4) Limoges Jean Cocteau porcelain plates. (Approx. 6 3/4" diameter). 

95 (7) Royal Copenhagen Blue Fluted Half Lace Border soup plates. #659. (Approx. 9 1/4" 
diameter). 

96 (2) Mexican hand crafted Dioramas. The doors opening to (1) Mask Maker's Shop and 
(2) The Nativity and Saints. (Approx. 14 1/2" x 7 1/4" & 10" x 7"). 

97 Cold painted bronze figural inkwell, modeled as a bird perched on a flowering branch 
alongside a brass egg, opening to a glass lined inkwell. (Approx. 2" x 5"). 

98 (4) Antique metal toys, circa 1890. Pull tin elephant, (2) pull tin lions (1 missing wheel) 
and squeeze kissing birds (no squeak). 

99 Group of (5) Zuni Carved Hard stone Fetishes. (Approx. 3" x 2 1/2" to 2 1/2" x 1 1/2"). 

100 Group of Inuit carved walrus tusk articles including 3 pairs of salt and pepper shakers, 
carved figures, letter openers, and miscellany. 

101 Geschutzt dog head inkwell. Bronze inkwell cast as a terrier's head which hinges open to 
an inkwell. Marked GECSHUTZT on the dog's red collar. (Approx. 4" x 4"). 

102 Antique German wind up flying beetle. Marked Lehmann. Circa 1895. 

103 Kosta Boda crystal "Red Bull" figure. Kjell Engman Well collection. (Approx. 10 3/4" tall). 

104 (3) Murano and Murano style art glass figures. Pink Cat with label (9"), Giraffe (8") and a 
Bird (8"). 

105 The Musical Alphabet. Titled "Arranged expressly for the Instruction and Amusement of 
Children by Mrs. T. Welsh, New York. Published by E.S. Mesier, 28 Wall St.". Framed. 
(Approx. 26 1/2" x 22 1/2", overall: 34 1/2" x 24 1/2"). 

106 (3) Vintage wind up tin hopping birds, 2 with keys. 

107 (2) Lalique crystal seated Bear figures. Frosted clear and Black. (Approx. 2.5" x 2.5" x 
2.5"). 

108 Continental porcelain dog figural tape measure with a fly on dog's tail as handle. 
(Approx. 1 1/2" tall, 2 1/2" wide). 

109 Group of Asian hand decorated plates, Imari style. (12) large and (8) small. (Approx. 10" 
& 7 1/2" diameter). 

110 (8) Volumes of Oriental Art and Antiquities with slip cases and protective covers. 

111 Alberto Seba, Cabinet of Natural Curiosities. Taschen Publications. The Complete plates 
in colour. (ISBN 3-8228-1600-0). 
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112 Christofle silver plated lidded serving dish, Coffee pot and Teapot (with ebonized 
handles). (Approx. 6", 8" & 7" tall). 

113 (6) Czechoslovakia hand decorated dessert plates. Marked R67 and with beehive mark. 
(Approx. 6 1/8" diameter). 

114 Lladro porcelain figural group, A Visit with Granny. (No. 5305). (Approx. 9"). With Lladro 
box. 

115 Lladro porcelain figure, Girl, Saucepan and Duck. (No. 5074). Sculptor: Juan Huerta. 
(Approx. 6 ¾" x 7"). <br/>With Lladro box. 

116 Robert Erickson handcrafted South Yuba wooden arm chair. Ergonomic contoured 
floating back design and leather upholstered seat. Numbered 21, dated 1982. 

117 Jeffrey Bernett Design White leather upholstered reclining armchair, on polished steel 
sled base. Designed exclusively for Design Within Reach by American Leather. 

118 Scale model of an American Clipper Ship, painted and finely detailed. In glass and wood 
case. Approx. 30 x 11 x 19 inches. 

119 Henri Joseph Dillens (1812-1872), Oil on panel. In the Kitchen. Signed 'Henri Dillens' 
(lower left). Framed. (Approx. 26" x 20 ½", overall: 29 ½"x 26" x 2 ¼"). 

120 English sampler by Mary Johnson. Depicting a castle with a floral border. Dated 1829. 
Framed. (Approx. 23" x 23" overall: 28 1/2"x 28 1/2). 

121 Jean-Claude Gaugy (French, born 1944), Carved wood mixed media, Untitled, San 
Francisco Victorian House, early 1970s. Repainted and reframed in 2013 by the artist. 
Purchased from Jean-Claude Gaugy. Signed lower left Gaugy. (Approx. 32" x 24", 
overall: 32 1/2" x 24 3/4"). 

122 Jean Legros (French, 1917-1981), acrylic on canvas, ‘Les Oiseaux’ 1977. Abstract 
painting of birds in primary colors. Signed and dated lower right, unframed. (Approx. 26 " 
x 64"). 

123 Shirl Herbert Goedike (American, born 1923), Oil on canvas, Beach Birds. Signed lower 
left Shirle. Framed and matted. (Approx. 32" x 39 1/2", overall: 34" x 42"). 

124 Juan Lopez Taetzel (Argentinean 20th C.), Oil on canvas, Still Life in a Landscape. 
(Approx. 11 1/4" x 11 1/4", overall: 26" x 18"). 

125 English sampler. Depicting a central diamond motif with birds, a crown and flowering 
plants surrounded by trees and potted plants. Dated 1804. Framed. (Approx.16" x 17", 
overall: 18 1/4" x 17 3/4" ). 

126 Randall Grubb art glass paperweight. Clear paperweight with purple iris. Etched Randall 
Grubb ’86. (Approx. 2" x 2 ½"). From the collection of Eric Sinizer. 



D.G.W. Auctioneers Inc. 
Fine & General Estates Auction – March 5, 2016 

11

127 Soren Pedersen sterling silver cuff with garnet, onyx, amethyst, amber, tourmaline, 
moonstone, chalcedony, and carnelian stones. Etched signature and marked sterling. 
(Approx. 16cm x 2.5cm). 

128 A contemporary designed necklace using antique elements. A 6 strand (totaling 12) 
faceted garnet bead necklace, each strand terminating in a spacer gold and faceted blue 
topaz beads, tasseled by a vintage gold, diamond and blue topaz clasp. With yellow gold 
spring-ring closure. Drop length: 15 inches. Closure and spacer beads touch test 18k+, 
vintage clasp tests 14k. 

129 Andrew Cooperman, ‘Lunate Spine’ brooch. Shibuichi, 14k rose, 18k, cobalt calcite. 
(Approx. 13cm). 

130 Pair of yellow gold clip earrings, marked 14K ANF. Total weight: 0.53 ozt. 

131 Sterling silver ring with an oval window encasing coral spines and 2 loose seed pearls. 
Signed on shoulder "Cotter". Marked sterling. Approximate size: 9 3/4. Dimensions of 
"window": 1 6/16 x 3/4 inches. Total weight: 24.3 grams 

132 Axel Russmeyer purple furry necklace. Twenty-one beaded beads and ribbon closure. 
(Approx. 135cm long). 

133 Lezlie Jane glass bluebird ring. Sculpted glass ring made to look like a resting bluebird. 
Etched signature. (Approx. 5 x 4.45cm, ring opening approx. 2.5cm). 

134 Phil Mason, ‘Purity Protecting Passion’ bangle.18k gold spinel, garnet, topaz. This 
bangle is an original one-of-a-kind piece entirely hand fabricated. This work is signed 
with Phil Mason stamp which represents the hand and eye and which is registered with 
the gold and silversmith guild of Australia. (Approx. 80mm). 

135 Kristen Lora sterling silver ‘Safari Cuff’. Cuff with various safari animals including a 
zebra, rhino, giraffe, cheetah and hippo. Etched KL. Animals stand approx. 1cm high 
from cuff. (Approx. 2.5cm wide). 

136 Kristen Lora sterling silver ‘Canine Cuff’. Cuff with various dog breeds. Etched KL. Dogs 
stand approx. 1.2cm high from cuff. (Approx. 2.5cm wide). 

137 Vintage necklace of thirty three tomato shaped, melon cut amethyst beads, graduated 
from 12 ½-19mm., with 14 kt. polished yellow gold oval box clasp. (Approx. 48cm long). 

138 Alexander Pope (British 1763 -1835), Pencil and watercolor on paper, Portrait of Mrs. 
Annesley Oakley. Early 19th century. Signed in bottom left corner A. Pope. Exhibited at 
the Royal Academy in 1807. Matted and framed under glass. (Approx. 10 ¾" x 8", 
overall : 15 ¾" x 12 ½"). 

139 Charissa Brock, "Suit of Armor". Bamboo with waxed linen thread. 2002. On stand. 51 x 
16 x 12 inches. 
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140 Jacques & Mary Regat bronze sculpture, "Eclipse". Limited edition #2/12. 
Commemorating 2000 as a new millennium. (Approx. 72" tall). 

141 Large Steiff giraffe, on stand. Height: 8ft. 

142 (2) Art pottery volcanic rock glaze bells. Brass handles with ringers missing. No 
discernible signature. (Approx. 7 3/4" & 6 1/2" tall). 

143 Art pottery vase with volcanic rock glaze. Signed. (Jim Wayne?). (Approx. 7 1/4" tall). 

144 "Elk Boy" art glass sculpture. Signed and dated '97. Approx. 16 x 12 inches. On fitted 
metal stand. 

145 Lladro porcelain figural group, Girl, Boy and Goose (no. 5033). Sculptor: Juan Huerta. 
(Approx. 9 3/4" x 63/4"). With Lladro box. 

146 Lladro porcelain group, Back to School, (no. 5702). Sculptor: Antonio Ramos. (Approx. 9 
3/4" x 6"). With Lladro box. 

147 Kurt and Lynda Carlson art glass perfume bottle. A purple round perfume bottle hand 
painted with lions rests on an etched glass sculpted face and a speckled green base. 
Etched Kurt and Lynda Carlson 2004. (Approx. 10 1/2 x 2 1/2"). From the collection of 
Eric Sinizer. 

148 Kurt and Lynda Carlson double faced art glass goblet. Clear glass goblet rests on a stem 
composed of both a male and female face. Etched Kurt and Lynda Carlson 2005. 
(Approx. 9 1/2"x 3 1/2"). From the collection of Eric Sinizer. 

149 Framed oil on canvas, Autumn sunset, woodland scene with stream, path and bridge. 
No discernible signature. (Approx. 26 1/2" x 36", overall: 34" x 44"). 

150 Dennis Anderson (American, 1940-2005), Bronze sculpture of an elk bust. Inscribed 
"Anderson 17/40 &copy;", affixed to a marble base. (Approx. 24" tall including base). 

151 4 Italian white marble garden statues. Sculpted allegorical maidens representing the four 
seasons. On matching bases. Heights of sculptures: 55 inches; heights of bases: 16 
inches. 

152 (2) Antique wind up bird cage clocks (1 working) and a wind up bird in cage (working). 

153 Vintage wind up large Ferris Wheel (Hercules, with key) and a miniature toy Ferris 
Wheel. 

154 (2) Chinese hand colored 2-panel scrolls. Silk 2-panel scroll with calligraphy and birds; 
paper and silk 2-panel scroll, dragonfly and landscape with people. Each with seal. 
(Overall: approx. 43" x 14", 52" x 15"). 
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155 (2) Asian hand colored scrolls on paper. Scroll depicting shrimp with inscription and seal; 
2-panel scroll, landscape & tiger. (Overall: 50" x 14", 62" x 22 1/2"). 

156 (2) Asian 2-panel scrolls on silk. Each with upper panel of calligraphy. One with the 
lower panel of man on a horse, the other with blossoming branches. Both have 
inscription and seal. (Overall: 72" x 21", 56" 14 1/4"). 
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157. PAIR OF HAND PAINTED GLASS AND 
DROP CRYSTAL CANDLE LUSTERS.  

 
158. BIEDERMEYER STYLE PINE 3-

DRAWER DROP FRONT CHEST. DROP 
FRONT OPENS TO (10) INTERIOR 
DRAWERS AND A SINGLE DOOR 
CUBBY. CIRCA 1950.  

 
159. (2) VINTAGE TABLE LAMPS. HAND 

PAINTED GLASS AND BRASS LAMP 
AND CRANBERRY GLASS AND BRASS 
LAMP.  

 
160. BIEDERMEYER STYLE PINE 4-

DRAWER CHEST. CIRCA 1930.  
 
161. MODERNIST 3-LIGHT FLOOR LAMP 

WITH MARBLE BASE.  
 
162. CIRCA 1960S BAMBOO STEM FLOOR 

LAMP WITH PAPER SHADE. SHADE 
SIGNED I. NOGUCHI. (DAMAGE TO 
THE SHADE).  

 
163. PAIR OF CONTINENTAL STYLE 

MARBLE TOP BOMBE CHESTS.  
 
164. NEOCLASSICAL STYLE UPHOLSTERED 

SEAT SIDE CHAIR.  
 
165. CLASSICAL STYLE PAINTED 

CIRCULAR TABLE ON TRIPOD LEGS.  
 
166. LANGENTHAL "LIOBA D9102" 

PORCELAIN DINNER SERVICE, 45 
PIECES. (8) 6-PLACE SETTINGS 
(LESS 2 CUPS AND 2 SAUCERS) 
AND A COVERED DISH.  

 
167. PAIR OF VAN SCHIERHOLZ GERMAN 

PORCELAIN FIGURAL ORNATE 5-
LIGHT CANDELABRA. (APPROX. 
15.5" TALL).  

 
168. EL PALOMAR MEXICO "TONALA 

BLUE" POTTERY DINNER SERVICE. 
113 PIECES.  

 
169. REGENCY STYLE MAHOGANY DOUBLE 

PEDESTAL DINING TABLE WITH TWO 
LEAVES AND 12 UPHOLSTERED SIDE 
CHAIRS. (FULLY EXTENDED: 135" 
X 54.5" X 29.5").  

 

170. 19TH C. BLACK AND GILT PAINTED 
OVAL PEDESTAL TABLE WITH 
FLORAL DECORATED TOP AND 
ABALONE SHELL STYLE BORDER. 
(REPAIRED). (APPROX. 28" TALL, 
25 1/2" X 21").  

 
171. SET OF (4) CONTEMPORARY GILT 

FRAMED WING BACK ARMCHAIRS. 
FLORAL GLITTER UPHOLSTERY AND 
BUTTON TUFT BACKS. (APPROX. 
40" X 27" X 32").  

 
172. GEORGE III MAHOGANY SIDEBOARD. 

SERPENTINE OUTLINE FITTED WITH 
A CENTER DRAWER ABOVE AN 
ARCHED APRON FLANKED BY (2) 
SHORT DRAWER AND (1) DEEP 
DRAWER. (APPROX. 38" TALL, 68" 
X 27").  

 
173. FRENCH EMPIRE STYLE PAINT AND 

GILT DECORATED PIER MIRROR. 
(APPROX. 54 1/2" X 31").  

 
174. 20TH C. GEORGIAN STYLE 

MAHOGANY AND CROSS BAND INLAY 
SECRETARY BOOKCASE. PIERCED 
SWAN NECK PEDIMENT OVER 
ASTRAGAL MODELED GLAZED DOOR 
BOOKCASE. THE LOWER CASE 
FITTED WITH SLIDE OUT DROP 
FRONT FITTED DESK OVER 4 
DRAWERS.  

 
175. ASIAN POLYCHROME PAINTED AND 

RED LACQUERED CART WITH 2 
HORSES. (APPROX. 24 1/2" TALL, 
28" X 31").  

 
176. PAIR OF CIRCA 1920S WOOD 

STANDS.  
 
177. PAIR OF EMPIRE STERLING SILVER 

WEIGHTED 3-LIGHT CANDELABRA. 
MARKED #620. (APPROX. 9 1/2" 
TALL).  

 
178. BUZZ BLODGETT RIBBED DOUBLE 

NECK VASE. DOUBLE SPIRAL OF 
TWISTING GLASS RISING FROM THE 
BASE ON AMBER OVER CLEAR 
GROUND. ETCHED BUZZ BLODGETT 
2006 060605. (APPROX. 26" X 
11").  
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179. LIME GREEN FLAT ART GLASS 
PITCHER WITH GOLD SPECKLED 
BLUE HANDLE AND BASE. SIGNED. 
(APPROX. 12" X 8" X 2").  

 
180. STEVE KEISTER (AMERICAN, b. 

1949), MIXED MEDIA AND METAL 
WALL SCULPTURE, SHE-WOLFE, 
1988. (APPROX. 80" X 80" X 
80").  

 
181. 19TH C. ENGLISH INLAID 

MAHOGANY 8-DAY LONG CASE CLOCK 
WITH MOON PHASE AUTOMATION. 
DIAL INDISTINCTLY SIGNED 
TOXTETH PARK. FIRST QTR. 19TH 
C.  

 
182. GROUP OF (9) SILVER PILL BOXES 

INCL. STERLING.  
 
183. STERLING SILVER FORK AND SPOON 

WITH LOOP HANDLES. (APPROX. 
2.2 OZT).  

 
184. GROUP OF (8) STERLING SILVER 

PILL BOXES AND PERFUME 
BOTTLES.  

 
185. ENGLISH STERLING SILVER LIDDED 

JAR WITH GLASS INSERT AND A 
STERLING DISH. (SILVER: 12.3 
OZT).  

 
186. GEORG JENSEN PLATED FLATWARE. 

18/8 EP. (52 PIECES).  
 
187. GROUP OF STERLING SILVER SALT 

AND PEPPER SHAKERS, MUSTARD 
POTS.  

 
188. GROUP OF VINTAGE COLORED GLASS 

MINIATURE ANIMALS WITH JEWELED 
EYES.  

 
189. (3) MORGAN SILVER DOLLARS.  
 
190. APPROX. (89) SILVER DIMES.  
 
191. GROUP OF U.S. COINS INCL. (3) 

FRANKLIN SILVER HALF DOLLAR, 
1967 HALF DOLLAR, SILVER 
QUARTER, (10) INDIAN HEAD AND 
(10) WAR TIME NICKELS.  

 

192. GETZEN 300 SERIES B-FLAT 
TRUMPET. SERIAL NO. R37239.  

 
193. EARLY 1900S CORONA TYPEWRITER.  
 
194. BLAPUNKT VERONA 2608 AM/FM/SW 

RADIO. (MFD. 1959).  
 
195. ENGLISH LEATHER SHELL CASE 

HOLDER AND A BANDED OAK BARREL  
 
196. (3) HERMAN MILLER CIRCULAR 

SIDE TABLES WITH WHITE PAINTED 
METAL BASE AND WOOD TOPS.  

 
197. KARTELL 4676 MAGAZINE HOLDER. 

DESIGNER GIOTTO STOPPINO.  
 
198. 1960S KARTELL 7452 STACKING 

UTILITY CHEST.  
 
199. VINTAGE 3-PANEL PAINTED CANVAS 

SCREEN.  
 
200. LATE 19TH C. ART NOUVEAU 

SHAVING STAND.  
 
201. (2) DESIGNER LAMINATED WOOD 

STOOLS. (FAINT LABEL INDICATES 
ICF MADE IN HOLLAND).  

 
202. CIRCA 1880 CONTINENTAL GILT 

WOOD ARMCHAIR WITH FLORAL 
UPHOLSTERY.  

 
203. PAIR OF GILT BRONZE SINGLE 

LIGHT WALL SCONCES. (APPROX. 
15" TALL).  

 
204. ROCOCO STYLE GILT WOOD STOOL 

WITH UPHOLSTERED SEAT.  
 
205. VINTAGE HURRICANE LAMP. MILKY 

WHITE BASE WITH PAINTED FLORAL 
SHADE. (26" TALL).  

 
206. FRAMED FRANK LOBDELL PRINT, 

ABSTRACT BLACK AND WHITE, 
SIGNED LOBDELL, #6/35, DATED 
10.23.86. (APPROX. 13.5" X 
17.5").  

 
207. CHINESE BLACK LACQUER ALTAR 

TABLE. UPSWEPT ENDS, SCROLL 
FRIEZE, STRAIGHT ROUND LEGS. 
DECORATED WITH RED LACQUER 
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DRAGONS AMONGST PARCEL GILT 
SCROLLS, CLOUD BANDS AND 
LOTUS. 19TH C. WITH A LATER 
GLASS TOP. (APPROX. 34" TALL, 
77" X 20 1/2").  

 
208. (3) VINTAGE EQUESTRIAN 

PHOTOGRAPHS.  
 
209. VINTAGE HURRICANE LAMP. SHADED 

GREEN BASE WITH WHITE AND 
GREEN SHADE. (21" TALL).  

 
210. ORIENTAL ROSEWOOD 2-DOOR, 

SINGLE DRAWER CABINET.  
 
211. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 5' X 3.5').  
 
212. CLASSICAL STYLE MAHOGANY 

RECTANGULAR MIRROR.  
 
213. CIRCA 1900S NEEDLEPOINT 

UPHOLSTERED OAK ARMCHAIR.  
 
214. (3) WATERFORD CRYSTAL ITEMS; 

LIDDED BISCUIT JAR, LIDDED 
DECANTER AND A SAILBOAT 
SCULPTURE.  

 
215. LLADRO PORCELAIN FIGURE, 

WONDERFUL MOTHER (NO. 6975), 
WITH BOX.  

 
216. LAVENDER TO CLEAR ART GLASS 

BOWL. SIGNED, DATED 2007. 
(APPROX. 7 1/4" TALL, 13 1/2" 
WIDE).  

 
217. (3) STAFFORDSHIRE STYLE 

PORCELAIN FIGURES; 2 CARRYING 
FISH AND A WOMAN ON A HORSE.  

 
218. (5) ROYAL COPENHAGEN BLUE AND 

WHITE PORCELAIN ITEMS. COFFEE 
POT, COMPOTE AND (3) 
CANDLESTICKS.  

 
219. LLADRO PORCELAIN FIGURE, 

ANTICIPATION (NO. 6608), WITH 
BOX.  

 
220. BUZZ BLODGETT CRANBERRY AND 

AMBER ART GLASS SWIRL VASE. 
(APPROX. 14" TALL)  

 

221. (2) DAVID KILLEN WATERCOLORS, 
DUCK DECOYS, SIGNED, FRAMED. 
(APPROX. 9" X 13.5").  

 
222. GROUP OF ASSTD. TEXTILES, 

LINENS AND A KIMONO.  
 
223. PAINTED METAL 3-LIGHT FLORAL 

WALL SCONCE.  
 
224. FIRST QUARTER 20TH CENTURY 

CARVED FIGURAL STATUE. 
(APPROX. 42" TALL).  

 
225. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY 

FRAMED MIRROR WITH GILT 
EMBELLISHMENTS.  

 
226. MAHOGANY 4-DRAWER CHEST. 

PLAQUE MARKED: MADE IN ENGLAND  
 
227. BRONZE SCULPTURE OF HERMES 

WITH CADUCEUS, ON STONE 
PLINTH. (OVERALL: APPROX. 28 
1/2" TALL).  

 
228. MAHOGANY 3-STEP COMMODE.  
 
229. PAIR OF WALNUT VENEER CUBE END 

TABLES AND A BUST STAND.  
 
230. CIRCA 1940S HANGING OIL LAMP 

WITH GLASS SHADE AND DROP 
CRYSTALS.  

 
231. (2) MICHAEL CORNEY CERAMIC CAT 

VASES, SIGNED CORNEY. (APPROX. 
5" TALL).  

 
232. (3) PORCELAIN FIGURES; LLADRO 

BEAR, CAT WITH MOUSE AND DJ 
COPENHAGEN GIRL WITH BUCKET.  

 
233. (2) SMYERS NORTHERN STAR ART 

GLASS PAPERWEIGHTS.  
 
234. RW & S STERLING SILVER 7-PC 

VANITY SET AND AN ASSOCIATED 
JAR.  

 
235. GERMAN HAND PAINTED PORCELAIN 

PARTIAL COFFEE / CHOCOLATE SET  
 
236. (2) CARLSON SP76 ART GLASS 

VASES. (4744 & 4748). (APPROX. 
6.5" TALL).  
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237. (8) PORCELAIN ANIMAL FIGURES 
INCL. BEATRIX POTTER, ROYAL 
DOULTON.  

 
238. ROYAL COPENHAGEN PORCELAIN 

CUPS AND SAUCERS; (4) TEACUPS 
AND SAUCERS AND (2) COFFEE 
CUPS AND SAUCERS. (#081, 
#092).  

 
239. BRONZE COAT OF ARMS WITH 

PEGASUS AND SWORDS. (APPROX. 
24" X 39").  

 
240. (4) DECORATIVE MASKS.  
 
241. (2) MIRROR TOP CIRCULAR 

OCCASIONAL TABLES.  
 
242. WALNUT CASED WALL CLOCK. 

(DAMAGED).  
 
243. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 6'4" X 4'4").  
 
244. PAIR OF GEORGE III STYLE 

MAHOGANY 4-DRAWER LOW CHESTS. 
20TH C.  

 
245. PAIR OF MAHOGANY CIRCULAR SIDE 

TABLES ON TRI COLUMN FORM 
BASES.  

 
246. 19TH C. ENGLISH WALL CLOCK.  
 
247. FRAMED CHEETAH PRINT, "THE 

TRAIL BEYOND", SIGNED G. MOORE 
GORDON. (APPROX. 28" X 21").  

 
248. CHRIS MADDEN HOME COLLECTION 

2-DOOR, 2-DRAWER CHEST WITH 
PULL OUT SLAT AND 2 SHELVES.  

 
249. BRONZE VESSEL FORM TABLE LAMP. 

(JAPANESE?). (OVERALL: APPROX. 
31" TALL).  

 
250. LANE FURNITURE OCCASIONAL ON 

PEDESTAL BASE.  
 
251. 19TH C. MAHOGANY TALL CASE 

CLOCK. DIAL MARKED DENNETT 
WIGAN.  

 
252. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 6'4" X 6').  

253. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 
(APPROX. 6' X 4').  

 
254. (2) VICTORIAN PHOTO ALBUMS 

WITH ASSTD. PHOTOS, TIN TYPES 
AND (4) PICTURES ON METAL 
DISKS.  

 
255. PAIR OF SLYTER CHAIR INC. MID 

20TH C. TEAK AND VINYL 
UPHOLSTERED ARMCHAIRS.  

 
256. PAIR OF BAROQUE GILT WOOD 

ACANTHINE CARVED CANDLE 
PRICKETS. CIRCA 1800.  

 
257. LLADRO PORCELAIN FIGURAL 

GROUP, SOMEONE TO LOOK UP TO 
(NO. 6771), WITH BOX.  

 
258. (2) ART GLASS PAPERWEIGHT 

VASES, MARKED MN NBG. (APPROX. 
6 1/4" & 5 1/4" TALL).  

 
259. (3) PORCELAIN FIGURES INCL. 

DRESDEN, ROYAL COPENHAGEN 
LIMITED EDITION.  

 
260. (6) PORCELAIN FIGURES INCL. 

BESWICK, NYMPHENBURG, DOULTON.  
 
261. (2) CONTINENTAL BISQUE 

PORCELAIN FIGURES OF A 
GENTLEMAN AND A LADY. (APPROX. 
18.5" TALL).  

 
262. (2) CONTINENTAL BISQUE 

PORCELAIN FIGURES OF LADIES. 
(APPROX. 15.5" TALL).  

 
263. (2) CONTINENTAL PORCELAIN 

FIGURES; LACE PORCELAIN 
BALLERINA AND GIRL PLAYING 
MUSIC. (APPROX. 11.5" & 9.5" 
TALL).  

 
264. LLADRO PORCELAIN FIGURE, 

SINCERITY (NO. 2422), WITH 
BOX.  

 
265. (2) CARLSON SP76 ART GLASS 

VASES. (4746, 4749). (APPROX. 
6 1/2" & 5 3/4" TALL).  

 
266. (2) ORIENTAL PORCELAIN 

FIGURES; LADY WITH VASE AND 
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CEREMONIAL MAN WITH BEAST. 
(APPROX. 13.5" & 17" TALL).  

 
267. FRAMED ALLAN WINKLER PAPER CUT 

ART. DEVIL WITH THE DEEP BLUE 
EYES, SIGNED. (APPROX. 30" X 
20").  

 
268. COUNCILL CRAFTSMEN 3-DRAWER 

SOFA TABLE.  
 
269. HAND PAINTED IMARI LIDDED DISH 

ON STAND. (MISSING LADLE) 
(OVERALL: APPROX. 10.5" TALL).  

 
270. LOUIS XVI STYLE BONHEUR DU 

JOUR. MAHOGANY AND WALNUT 
VENEERED DIMINUTIVE LADIES' 
DESK. SEVRES STYLE PLAQUE AND 
GILT METAL TROPHY AND MASK 
EMBELLISHMENT. 19TH C.  

 
271. CONTINENTAL WALNUT VENEER 3-

DRAWER BEDSIDE CHEST. COMPASS 
POINT AND BAND INLAY. 19TH C.  

 
272. PAIR OF CAST METAL 

NEOCLASSICAL STYLE STANDS. 
(ATHENIENNE). 1ST QTR 20TH C.  

 
273. COLLECTION OF ASSTD. ART 

RELATED BOOKS.  
 
274. FRAMED OIL ON CANVAS, SINGLE 

STEM ROSE, WITH INSCRIPTION. 
SIGNED B. GARDNER. (APPROX. 
35.5" X 23.5").  

 
275. CONTEMPORARY MAPLE 7-DRAWER 

DRESSER.  
 
276. MODERNIST ABSTRACT POTTERY 

SCULPTURE, MARKED KARA '90. 
(APPROX. 24" TALL, 17" X 
8.5").  

 
277. FRAMED OIL ON CANVAS, SEASCAPE 

WITH BALLOONS, SIGNED KRIEGER. 
(APPROX. 35" X 47").  

 
278. (4) DECORATIVE MASKS.  
 
279. (3) ART PORTFOLIO CASES.  
 
280. LARGE BAROQUE STYLE GILT METAL 

12-LIGHT CHANDELIER WITH 

ASSTD. TEARDROP PENDANT 
CRYSTALS. THE FRAME ORNATELY 
MODELED WITH ACANTHUS CLAD 
SCROLL VOLUTES AND FAUX 
CANDLESTICK LIGHTS. (APPROX. 
34" X 32").  

 
281. (2) ORIENTAL SCROLLS.  
 
282. BAKER FURNITURE BLONDE OAK 

SINGLE DRAWER OCCASIONAL TABLE  
 
283. (2) ORIENTAL SILK TEXTILES AND 

A PAINTED SILK TEXTILE.  
 
284. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 6' X 5').  
 
285. (2) FRAMED WATERCOLORS, 

ITALIAN SCENES, SIGNED ROSSINI 
(13" X 7.5" & 9" X 6").  

 
286. PAIR OF CONTEMPORARY MAHOGANY 

2-DRAWER NIGHTSTANDS.  
 
287. (3) DAVID ALVAREZ CARVED AND 

PAINTED WOOD PIG FIGURES; SOW 
AND 2 PIGLETS.  

 
288. HERITAGE HENREDON MID 20TH C. 

MODERNIST CIRCULAR SIDE TABLE 
ON TRIPOD LEGS.  

 
289. DROP CRYSTAL 5-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
290. CARVED OAK 3-DRAWER LOW 

SIDEBOARD.  
 
291. CONTEMPORARY CUSTOM GLASS TOP 

DINING TABLE, DOUBLE PEDESTAL 
BASE. 6 UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
292. COLLECTION OF VINTAGE 

CARPENTER'S PLANES, WOOD AND 
BRASS.  

 
293. ORIENTAL 8-PANEL REVERSIBLE, 

WOOD SCREEN. COURTYARD WITH 
FIGURES ON ONE SIDE, FLORA AND 
FAUNA ON THE OTHER. (APPROX. 8 
FT. TALL).  

 
294. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. RED 

FIELD WITH LOZENGE DESIGN. 
(APPROX. 14.5' X 10').  
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295. (7) PORCELAIN FIGURES INCL. 
LACE PORCELAIN FIGURES, MOSTLY 
MOSTLY BALLERINAS, SOME 
DRESDEN.  

 
296. (2) BING & GRONDAHL PORCELAIN 

VASES AND (2) ROYAL COPENHAGEN 
PLAQUES.  

 
297. ORIENTAL PORCELAIN LARGE BOWL, 

COVERED DISH, SMALL BOWL AND A 
DISH.  

 
298. CHINESE POWDER BLUE GLAZE 

DOUBLE GOURD 2-HANDLED VASE. 
DAOGUANG MARKS. (APPROX. 10" 
TALL).  

 
299. LLADRO PORCELAIN FIGURE, SAFE 

& SOUND (NO. 6556), WITH BOX.  
 
300. (4) GERMAN LACE PORCELAIN 

FIGURES INCL. DRESDEN.  
 
301. GROUP OF TREE PATTERN CERAMIC 

DISHWARE; 6 PLATES AND 2 
BOWLS.  

 
302. STERLING SILVER TROPHY CUP AND 

A GLASS VASE WITH STERLING 
BASE. (WEIGHTED).  

 
303. (2) CARDEY PORCELAIN FIGURES 

OF LADIES. (APPROX. 10.5" & 
10" TALL).  

 
304. SHELF OF FINE PORCELAIN INCL. 

LIMOGES, BELLEEK, ENGLISH.  
 
305. FRAMED MAXIMILIANO PRUNEDA 

ACRYLIC PAINTING, THREE SPIRIT 
SHAMAN. (APPROX. 39 1/2" X 31 
1/2").  

 
306. PAIR OF HERITAGE GRAND TOUR 3-

DRAWER NIGHTSTANDS.  
 
307. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 6' X 4').  
 
308. (3) FRAMED ARCHITECTURAL 

ENGRAVINGS.  
 
309. REGENCY MAHOGANY CORNER 

CABINET IN 2 SECTIONS. 19TH C. 
SET BACK UPPER GLAZED DOOR 

DISPLAY CABINET ON A BASE 
FITTED WITH SINGLE DRAWER OVER 
A PANEL FRONT CABINET DOOR 
WITH SATINWOOD URN MEDALLION 
INLAY. (APPROX. 55" X 20" X 
20").  

 
310. FRAMED OIL ON CANVAS, FOREST 

LANDSCAPE, SIGNED LOWER LEFT, 
E.A. SITZMAN. (DAMAGED). 
(APPROX. 15.5" X 24").  

 
311. OIL ON CANVAS, SALOME AND THE 

HEAD OF JOHN THE BAPTIST. 
INSCRIBED VERSO, NANCY LAURA 
MARK 1934. FRAMED. (APPROX. 
48" X 33", OVERALL: 55" X 41 
1/2").  

 
312. CONTINENTAL HINGED, DOME LID, 

LEATHER COVERED TRUNK, LATE 
18TH / EARLY 19TH C. (POSSIBLY 
SPANISH). HAND PAINTED WITH 
CHINOISERIE MOTIFS, WITH A 
LATER ENGLISH LOCK PLATE. 
BOTTOM FLAP OPENS TO A 2-
DRAWER STORAGE. (DISTRESSED). 
(APPROX. 20 1/2" TALL, 36" X 
20 1/2").  

 
313. (2) HAND CRAFTED SHEEP FIGURES 

CARVED WOOD, COVERED IN WOOL, 
ORANGE AND BLACK BEADY EYES, 
LEATHER EARS. (APPROX. 23 1/2" 
TALL, 23" X 8 1/2").  

 
314. "FLAIR" MODERN DESIGN OAK 

WRITING DESK CREDENZA WITH 
PARQUET TOP. FITTED WITH 2 
HALF WIDTH DRAWERS, RAISED ON 
A GILT WROUGHT METAL I-FORM 
STRETCHER BASE. (APPROX. 29" X 
58" X 24 1/2").  

 
315. LACQUERED EXOTIC CARVED WOOD 

SCULPTURE OF AN ELEPHANT ON 
EBONIZED BASE. (APPROX. 35" 
TALL, 29" X 14"). (MONKEY POD 
WOOD, PER CONSIGNOR).  

 
316. CONTEMPORARY OAK 4-DOOR, 2-

SHELF CABINET.  
 
317. MAHOGANY SINGLE DOOR CIRCULAR 

CABINET / END TABLE WITH 
BEVELED GLASS PANELED SIDES.  
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318. TURKISH KILIM HAND KNOTTED 
RUG. (APPROX. 6.5' X 3.5').  

 
319. FRAMED KEN DONE STILL LIFE 

LITHOGRAPH AND AN ELEGER PRINT 
(APPROX. 20" X 13" & 20.5" X 
14").  

 
320. JAPANESE 4-DRAWER HIBACHI.  
 
321. (4) GILT PAINTED WOOD WALL 

BRACKET SUPPORTS.  
 
322. 19TH C. ORIENTAL SINGLE DRAWER 

TABLE TOP / LOW CHEST.  
 
323. CAST BRONZE SCULPTURE OF A 

SEATED DEER. (APPROX. 28" X 
29").  

 
324. SINGER FM-17 SEWING MACHINE IN 

BOX.  
 
325. TWIG EASEL AND A TWIG CHAIR 

WITH NEST.  
 
326. HAND KNOTTED KILIM RUG. 

(APPROX. 4'7" X 3'4").  
 
327. CONTEMPORARY 2-SHELF DISPLAY 

CABINET WITH GLASS TOP, SIDES 
AND FRONT.  

 
328. (20) PR69DCAM KENNEDY HALF 

DOLLARS, 1973-S TO 1993-S, 
WITH CASE.  

 
329. (3) PEACE SILVER DOLLARS. 

1922, 1922-D, 1922-S.  
 
330. (38) PR69DCAM KENNEDY HALF 

DOLLARS, 1973-S TO 2011-S, 
WITH CASE.  

 
331. (2) SETS OF KENNEDY (UC?) HALF 

DOLLARS. PHILADELPHIA AND 
DENVER MINT, 2003 TO 2012. (40 
TOTAL).  

 
332. COLLECTION OF (90) KENNEDY 

(UC?) HALF DOLLARS WITH CASE. 
1964 - 2012, PHILADELPHIA AND 
DENVER SETS FROM 1980 TO 2012.  

 
333. (4) VINTAGE VANITY ITEMS; 2 

MIRRORS, BRUSH AND A COMB.  

334. GROUP OF SAXONY DRESDEN, 
GERMAN AND ITALIAN PORCELAIN 
PLACE CARD HOLDERS.  

 
335. (12) PAIRS OF STERLING SILVER 

EAR CLIPS.  
 
336. (5) ASSTD. 14K GOLD RINGS. 

(0.48 OZT TW).  
 
337. GROUP OF AMETHYST AND COSTUME 

JEWELRY.  
 
338. CHINESE EXPORT SILVER FILIGREE 

AND ENAMEL FINGER NAIL GUARD 
MOUNTED AS A BROOCH.  

 
339. LADY'S VINTAGE BULOVA GOLD AND 

DIAMOND WRISTWATCH. THE CASE 
SET AT 2 SIDES WITH 3 SINGLE 
CUT DIAMONDS. (NOT WORKING).  

 
340. 14K YELLOW GOLD SOLITAIRE 

DIAMOND RING AND WEDDING BAND 
SET.  

 
341. LADY'S 14K WHITE GOLD AND 

DIAMOND RING. THE BAND CHANNEL 
SET WITH 2 ROWS OF BAGUETTE 
CUT DIAMONDS CENTERING A ROW 
OF (11) FULL CUT DIAMONDS. 
BAND MARKED 14K. (APPROX. 0.24 
OZT TOTAL).  

 
342. GROUP OF SIGNED STERLING AND 

SILVER HAND CRAFTED JEWELRY.  
 
343. (3) SILVER AND GEMSTONE CUFF 

BRACELETS.  
 
344. (12) SILVER AND STERLING 

RINGS.  
 
345. ARTIST CRAFTED STERLING SILVER 

RUSTICATED PENDANT WITH OVAL 
BLUE STONE CABOCHON, FITTED ON 
A CHAIN. (2.29 OZT TOTAL).  

 
346. (2) 14K AND STERLING BROOCHES 

AND A 24K GOLD AND ENAMEL 
PENDANT.  

 
347. CONTINENTAL SILVER LION MASK 

AND CHAIN BRACELET.  
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348. GROUP OF SILVER AND STERLING 
CHARMS, PILL BOXES AND 
MISCELLANY.  

 
349. GROUP OF SIGNED COSTUME 

JEWELRY INCL. DELPHIN NARDIN, 
NATASHA STAMBOULI.  

 
350. (5) PAIRS OF YELLOW GOLD AND 

GEMSTONE PIERCED EARRINGS.  
 
351. YELLOW GOLD FILIGREE RING WITH 

TURQUOISE CABOCHONS. (0.17 OZT 
TW).  

 
352. (2) 14K YELLOW GOLD WEDDING 

BANDS. (0.36 OZT TW).  
 
353. 10K GOLD AND ONYX RING.  
 
354. 1950 REDLANDS CLASS 10K RING.  
 
355. 10K YELLOW GOLD WATCH FOB AND 

A 10K GOLD AND JADE RING. 
(0.92 OZT TW).  

 
356. (5) PAIRS OF 14K YELLOW GOLD 

AND ONYX (?) EARRINGS.  
 
357. MIRIAM HASKELL FAUX PEARL 

PENDANT ON CHAIN AND FLOWER 
HEAD BROOCH. BEAUTIFULLY 
DETAILED PENDANT ON 14" CHAIN. 
BROOCH WITH SOME LOSSES.  

 
358. 1926-S PEACE SILVER DOLLAR.  
 
359. GROUP OF ASSTD. SILVER AND 

STERLING JEWELRY.  
 
360. (10) ZUNI AND OTHER CARVED 

HARD STONE FETISHES, SOME 
SIGNED.  

 
361. GROUP OF ASSTD. JEWELRY AND 

WATCHES.  
 
362. GROUP OF LINDENWOLD GEMSTONES 

AND JEWELRY.  
 
363. JEWELRY BOX WITH COSTUME 

JEWELRY.  
 
364. JEWELRY BOX WITH ASSTD. 

COSTUME JEWELRY.  
 

365. COLLECTION OF WIND UP AND 
OTHER TOYS.  

 
366. GROUP OF VINTAGE VICTORIAN 

COMBS AND HAIR ORNAMENTS.  
 
367. WATERFORD GLASS ROSE IN BOX.  
 
368. WATERFORD CRYSTAL DESK TOP 

GLOBE IN BOX.  
 
369. GROUP OF ASSTD. DOLL HOUSE 

FURNITURE.  
 
370. GROUP OF 1970S & 80S MATCHBOX 

CARS IN ORIGINAL PACKAGES.  
 
371. GROUP OF VINTAGE DOLLS AND 

FIGURES.  
 
372. MARX MECHANICAL TRAIN SET IN 

BOX.  
 
373. GROUP OF 1970S & 80S MATCHBOX 

CARS IN ORIGINAL PACKAGES.  
 
374. CONTEMPORARY BLACK PAINTED 2-

DOOR, 3-DRAWER PINE TALL 
CHEST.  

 
375. PAIR OF MID 20TH CENTURY 

UPHOLSTERED CHAIRS WITH CARVED 
ARMS.  

 
376. PAIR OF CHIPPENDALE STYLE 

MAHOGANY SIDE CHAIRS WITH 
GREEN SATIN UPHOLSTERED SEATS, 
BALL AND CLAW FEET.  

 
377. GROUP OF (7) ASIAN CLOISONNE 

ITEMS INCL. (2) HARD STONE 
PLANTS.  

 
378. GROUP OF JEWELED FIGURAL 

DRESSER BOXES AND JEWELRY.  
 
379. GROUP OF CARVED WOOD ANIMAL 

FIGURES INCL. ASIAN.  
 
380. (6) ORIENTAL HARD STONE GRAPE 

CLUSTERS.  
 
381. ALASKAN CARVED STONE SCULPTURE 

MAN AND GOOSE, MARKED ADAMIE 
QAUNSENK, 77841. (APPROX. 5.5" 
TALL, 7.5" LONG).  
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382. (4) PRE-COLUMBIAN STYLE 
POTTERY FIGURES.  

 
383. GROUP OF BEAD COVERED ANIMAL 

FIGURES. (APPROX. 23).  
 
384. GROUP OF ANIMAL FIGURES, 

MOSTLY METAL INCL. AUSTRIAN 
DOG FIGURE.  

 
385. HUTSCHENREUTHER PORCELAIN 

GIRAFFE FIGURE.  
 
386. SWAROVSKI CRYSTAL CHEETAH 

FIGURE.  
 
387. (5) METAL ANIMAL FIGURES INCL. 

"CAT" SHAKERS, "DOG" MUSIC BOX  
 
388. GROUP OF PORCELAIN FIGURAL 

DRESSER BOXES.  
 
389. GROUP OF SILVER PLATED 

MINIATURE TABLEWARE AND A 
COPPER BOAT.  

 
390. (3) ASIAN CERAMIC DISHES INCL. 

HAND PAINTED.  
 
391. PAIR OF SILVER PLATED 2-LIGHT 

CANDELABRA.  
 
392. CONTEMPORARY 3-DOOR, SINGLE 

DRAWER DEMI LUNE BUFFET WITH 
CANED DECORATION.  

 
393. CIRCA 1920S BRASS AND DROP 

CRYSTAL 5-LIGHT WALL SCONCE.  
 
394. ITALIAN ROCOCO MARBLE TOP WALL 

CONSOLE.  
 
395. FLORAL EMBROIDERED PIANO 

SHAWL.  
 
396. PAIR OF GEORGE II MAHOGANY AND 

WALNUT UPHOLSTERED SEAT SIDE 
CHAIRS.  

 
397. LOUIS XIV STYLE MAHOGANY 

ARMCHAIR. FLORAL TAPESTRY 
UPHOLSTERED BACK AND SEAT, 
SCROLL ARMS AND CARVED FRONT 
LEGS.  

 

398. PAIR OF SILVER PLATED 3-LIGHT 
CANDELABRA.  

 
399. (5) ASSTD. JAPANESE COLOR WOOD 

CUTS.  
 
400. (2) LARGE CERAMIC STEIN FORM 

LIDDED VESSELS. (APPROX. 30" & 
23" TALL).  

 
401. CONTEMPORARY OAK 2-DRAWER 

LARGE DESK.  
 
402. 19TH C. PINE CIRCULAR PEDESTAL 

TABLE ON TRIPOD SPLAYED LEGS.  
 
403. (2) ASIAN HAND COLORED 

SCROLLS. LANDSCAPE WITH HILLS 
AND TREES.  

 
404. GEORGE BORGFELDT BISQUE HEAD 

DOLL. BLUE SLEEP EYES, OPEN 
MOUTH, UPPER TEETH, 
COMPOSITION BODY. (APPROX. 25" 
TALL).  

 
405. (4) PLASTIC DOLLS AND DOLL 

CLOTHING INCL. SHIRLEY TEMPLE 
DOLL.  

 
406. (3) VINTAGE HARD PLASTIC DOLLS 

AND (2) MINIATURE DOLLS.  
 
407. EARLY 20TH C. PINE SLANT FRONT 

SINGLE DRAWER WRITING STAND.  
 
408. MAPLE 7-DRAWER CHINA HUTCH.  
 
409. HAND PAINTED GLASS AND BRASS 

HURRICANE LAMP.  
 
410. LANE MAHOGANY AND CEDAR LINED 

BLANKET CHEST WITH SINGLE 
DRAWER.  

 
411. (6) ORIENTAL SCROLLS.  
 
412. ORIENTAL STYLE PARTIAL 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
413. MAHOGANY OVAL DINING TABLE 

WITH 1 LEAF AND 6 CHAIRS.  
 
414. GROUP OF RICHARD GINORI 

DESSERT AND LUNCHEON PLATES. 
(2 PATTERNS, PARTIAL).  



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday March 5, 2016 

 

 23

415. GREEN AND GILT COMPOSITION 
TABLE LAMP.  

 
416. MAHOGANY PEDESTAL TABLE.  
 
417. CHINESE WOOL RUG WITH PEACH 

GROUND. (APPROX. 8' X 6').  
 
418. 1940S MAHOGANY FEDERAL STYLE 

2-DOOR, 2-DRAWER SIDEBOARD.  
 
419. ORIENTAL CELADON GLAZED 

CERAMIC GARDEN SEAT. (APPROX. 
18" TALL).  

 
420. ORIENTAL WOOL RUG. TEKKE 

DESIGN ON RED FIELD. (APPROX. 
5'8" X 3'10").  

 
421. EARLY 20TH C. PINE WELSH 

DRESSER.  
 
422. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 5' X 3.5').  
 
423. GROUP OF BRASS AND COPPER 

PLATES AND BOWLS.  
 
424. BOMBAY FURN. CONTEMPORARY 

MAHOGANY CIRCULAR SIDE TABLE.  
 
425. GILT FRAMED MIRROR.  
 
426. ORIENTAL STYLE 2-DOOR SINGLE 

DRAWER LOW CABINET WITH BRASS 
APPOINTMENTS.  

 
427. TURKISH HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 5'10" X 3'4").  
 
428. HEPPLEWHITE STYLE MAHOGANY AND 

MIXED WOODS DEMI LUNE GAMES 
TABLE. FITTED WITH A LATER 
GREEN FELT TOP. 19TH C. 
(APPROX. 29" TALL, 36" DIA).  

 
429. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
430. SHELF OF 19TH C. FRENCH 

LEATHER BOUND BOOKS.  
 
431. (2 1/2) SHELVES OF EARLY 20TH 

CENTURY FRENCH LEATHER BOUND 
BOOKS.  

 

432. MID 20TH C. MAHOGANY CIRCULAR 
BUST STAND.  

 
433. ORIENTAL CERAMIC PLANTER ON 

STAND.  
 
434. CAST METAL CLASSICAL LADY 

FIGURAL TABLE LAMP.  
 
435. KINDEL FURN. 9-DRAWER DRESSER.  
 
436. (3) CARVED TRIBAL ITEMS.  
 
437. GILT FRAMED MIRROR.  
 
438. 19TH C. ENGLISH MAHOGANY DROP 

LEAF SMALL WRITING CHEST. WITH 
A 4-DRAWER GRADUATED FRIEZE. 
(APPROX. 26 1/2" TALL).  

 
439. PAIR OF CONTEMPORARY GILT 

WOOD, TREE FORM TABLE LAMPS.  
 
440. EARLY 20TH C. MAHOGANY 4-

DRAWER DROP WRITING CHEST.  
 
441. SHELF OF GERMAN CERAMIC BEER 

STEINS.  
 
442. SHELF OF CRYSTAL AND GLASS 

DECORATIVE ITEMS.  
 
443. SHELF OF DECORATIVE METALWARE 

INCL. COIN BANK, TOBACCO TIN.  
 
444. SHELF OF NUTCRACKER DOLLS.  
 
445. SHELF OF PAPIER MACHE FIGURES.  
 
446. DELFT PORCELEYNE FLES TOBACCO 

JAR AND TRAY, PAIR OF 
AMSTERDAM SPAARBANK COIN BANKS 
AND (2) UNMATCHED SAUCERS.  

 
447. SHELF OF POTTERY BOWLS AND 

DISHES.  
 
448. (2) CONTEMPORARY SCULPTED 

BUSTS; PAINTED PLASTER FEMALE 
HEAD ON STAND AND GLAZED 
CERAMIC GENT'S HEAD, SIGNED.  

 
449. SHELF OF FIGURINES AND 

BOOKENDS.  
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450. SHELF OF BLUE AND WHITE 
TRANSFERWARE PLATES.  

 
451. PAIR OF DOUBLE HANDLED POTTERY 

URNS.  
 
452. SHELF OF CUT GLASS AND COLORED 

GLASSWARE.  
 
453. SHELF OF ELEPHANT FIGURINES.  
 
454. SHELF OF COPPER BAKING MOLDS.  
 
455. SHELF OF PORCELAIN AND POTTERY 

DECORATIVE ITEMS.  
 
456. SHELF OF POLYCHROME MEXICAN 

ANIMAL FIGURES.  
 
457. SHELF OF DROP CRYSTALS.  
 
458. SHELF OF ASIAN FIGURES AND 

STANDS.  
 
459. SHELF OF PORCELAIN AND METAL 

ANIMAL FIGURES.  
 
460. SHELF OF DROP CRYSTALS.  
 
461. SHELF OF METALWARE INCL. ASIAN 

ITEMS, COPPER PAILS, 
FIGURINES.  

 
462. SHELF OF MATCHBOX MODEL CARS.  
 
463. SHELF OF ORIENTAL CHINA AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
464. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
465. PORCELAIN FIGURAL CANDLE 

HOLDER GARNITURE, 4 SMALL 
FIGURINES AND A GLASS VASE.  

 
466. SHELF OF LIDDED BOXES AND 

PICTURE FRAMES.  
 
467. SHELF OF BARBIE DOLLS, 

CLOTHING, TRUNK AND OTHER 
TOYS.  

 
468. LARGE SHELF OF MODEL TRUCKS IN 

BOXES.  
 
469. SHELF OF MODEL CARS AND TRUCKS 

IN BOXES.  

470. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS 
INCL. TEAPOTS, SUGAR AND 
CREAMERS.  

 
471. SHELF OF BRASS WALL SCONCES.  
 
472. SHELF OF MODEL CARS AND GAS 

PUMPS IN BOXES.  
 
473. (2) ABSTRACT POTTERY 

SCULPTURES, SIGNED.  
 
474. SHELF OF ART GLASS PLATES AND 

BOWLS.  
 
475. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
476. POTTERY VESSEL AND A PITCHER.  
 
477. SHELF OF METALWARE INCL. 

SILVER PLATED SERVING TRAYS.  
 
478. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. BRASS BUGLE, MUSIC BOX, 
JUGGLING PIN AND BUST.  

 
479. SHELF OF LIDDED BOXES, WOVEN 

BASKET AND DECORATIVE ITEMS.  
 
480. SHELF OF WALL SCONCES.  
 
481. SHELF OF ARTISAN FIGURAL 

POTTERY VESSELS INCL. LIDDED 
TUREEN.  

 
482. SHELF OF ARTISAN FIGURAL 

POTTERY VESSELS, SOME SIGNED.  
 
483. SHELF OF ASSTD. FIGURAL WOOD 

CARVINGS.  
 
484. SHELF OF HAND CRAFTED AND 

PAINTED ANIMALS AND BUILDINGS.  
 
485. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
486. SHELF OF HAND PAINTED AND 

CARVED ANIMAL FIGURES.  
 
487. SHELF OF GLASSWARE AND CARVED 

GOURD POTTERY VESSEL.  
 
488. SHELF OF ENGLISH ROYALTY 

PORCELAIN ITEMS.  
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489. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 
COLLECTOR PLATES, SCENT 
BOTTLES AND LAVA LAMP.  

 
490. GROUP OF LLADRO CHRISTMAS 

BELLS IN BOXES. (APPROX. 16).  
 
491. (2) CARVED CANOE SCULPTURES 

AND (2) MODEL SAILING SHIPS.  
 
492. SHELF OF GILT WALL BRACKETS.  
 
493. SHELF OF ORIENTAL POTTERY 

BOWLS AND A VASE.  
 
494. SHELF OF POTTERY BOWLS AND 

VASES.  
 
495. SHELF OF CHINA AND POTTERY.  
 
496. LARGE SHELF OF HAND PAINTED 

POTTERY BOWLS AND DISHWARE.  
 
497. SHELF OF MODEL CARS IN BOXES.  
 
498. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
499. SHELF OF ORIENTAL DECORATIVE 

ITEMS.  
 
500. SHELF OF VINTAGE DESK CLOCKS.  
 
501. SHELF OF MODEL TRAINS AND 

TRACK.  
 
502. SHELF OF TERRA COTTA FIGURAL 

MUSICIANS AND BELLS.  
 
503. SHELF OF POTTERY BOWLS AND 

PLATTERS.  
 
504. SHELF OF BEER TANKARDS. (6).  
 
505. SHELF OF DECORATIVE POTTERY 

ITEMS.  
 
506. SHELF OF DOLL HOUSE FURNITURE.  
 
507. SHELF OF POLYCHROME ANIMAL 

SCULPTURES.  
 
508. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. BURL WOOD BOWL, GIRAFFE 
FORM DISH, KALEIDOSCOPE.  

 

509. SHELF OF GLASS ANIMAL FIGURES 
INCL. WATERFORD, VILLEROY & 
BOCH.  

 
510. SHELF OF ABSTRACT TERRA COTTA 

FIGURAL SCULPTURES.  
 
511. BUCKEYE POTTERY 6 GAL. 

STONEWARE CROCK.  
 
512. SHELF OF SHEET MUSIC.  
 
513. SHELF OF LADIES' APPAREL.  
 
514. HAND CRAFTED DOLL HOUSE WITH 

CONTENTS. (APPROX. 18" X 32" X 
31").  

 
515. INDUSTRIAL METAL CHICKEN 

SCULPTURE.  
 
516. GREEN GLAZED CERAMIC PLANTER.  
 
517. GRANITE TOP DINING TABLE ON 

METAL BASE.  
 
518. HAND PAINTED CEDAR LINED 

BLANKET CHEST.  
 
519. PAIR OF CAST METAL PAINTED 

URNS. (APPROX. 20" TALL).  
 
520. GLASS TOP DINING TABLE WITH 4 

CHAIRS.  
 
521. SET OF (6) BLUE PAINTED DINING 

CHAIRS.  
 
522. EARLY 20TH C. PINE LIFT TOP 

CHEST WITH HAMMERED METAL TOP.  
 
523. SHELF OF MILITARY CLOTHES.  
 
524. SHELF OF COLLECTOR PLATES 

INCL. BING & GRONDAHL, ROYAL 
COPENHAGEN.  

 
525. BRASS DOLPHIN SCULPTURE. 

(APPROX. 21" TALL, 30" LONG).  
 
526. MID 20TH C. BRASS 3-PC FIRE 

SURROUND.  
 
527. SHELF OF FLEECE PULL OVERS.  
 
528. SHELF OF FABRIC.  
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529. (2) ASIAN SHIPPING TRUNKS.  
 
530. GROUP (3) GLAZED EARTHENWARE 

POTTERY VESSELS.  
 
531. PAINTED WALL SHELVES, SEWING 

BOX AND A MAGAZINE HOLDER.  
 
532. SHELF OF TABLE LINENS.  
 
533. ROSE COTTAGE DOLL HOUSE.  
 
534. PAIR OF MONUMENTAL CONTINENTAL 

PORCELAIN MANTLE VASES.  
 
535. SHELF OF TABLE LINENS.  
 
536. SHELF OF LADIES' APPAREL INCL. 

FUR STOLE, EMBROIDERED 
COLLARS.  

 
537. SHELF OF ASSTD. 2-HANDLE 

TRAYS.  
 
538. GROUP OF BRASSWARE ITEMS INCL. 

ANDIRONS, FIRESCREEN AND 
TOOLS, BED WARMER.  

 
539. KOOL-KAT BAR CABINET.  
 
540. (2) ORIENTAL POTTERY PLANTERS.  
 
541. FOLIATE METAL BASE CIRCULAR 

GLASS TOP PATIO TABLE WITH 4 
CHAIRS.  

 
542. GROUP OF ASSTD. MATTED 

ARTWORK.  
 
543. KNOTTED PINE CEDAR LINED 

BLANKET CHEST.  
 
544. MAHOGANY GLASS FRONT 5-SHELF 

DISPLAY CABINET.  
 
545. CARVED OAK FIGURAL PLANT 

STAND. (APPROX. 42" TALL).  
 
546. PAIR OF 2-DRAWER MAHOGANY 

NIGHTSTANDS.  
 
547. GILT FRAMED BEVELED GLASS 

MIRROR.  
 
548. PAIR OF BRASS ART DECO STYLE 

TABLE LAMPS.  

549. PAIR OF CONTEMPORARY 5-DRAWER 
BEDROOM CHESTS.  

 
550. FRANKOMA POTTERY DISHWARE SET.  
 
551. MID 20TH C. MODERNIST DINING 

TABLE WITH 3 LEAVES AND 6 
CHAIRS.  

 
552. CONTEMPORARY METAL 4-LIGHT 

TABLE LAMP WITH MARBLE ACCENT.  
 
553. 1970S 3-PC BEDROOM SET; 6-

DRAWER, 2-DOOR DRESSER WITH 
MIRROR AND A PAIR OF 
NIGHTSTANDS.  

 
554. DECORATIVE GILT FRAMED PRINT.  
 
555. CONTEMPORARY BAROQUE STYLE 

OVAL GLASS TOP COFFEE TABLE.  
 
556. MID 20TH C. MODERNIST GLASS 

FRONT CHINA CABINET.  
 
557. (2) DANISH TEAK 4-SHELF, 2-

DOOR BOOKCASES.  
 
558. (2) DANISH TEAK 6-SHELF 

BOOKCASES.  
 
559. EASTLAKE MARBLE TOP 2-DOOR, 

SINGLE DRAWER WASHSTAND.  
 
560. GROUP OF (11) FURNITURE 

SKETCHES / DRAWINGS. (APPROX. 
10 1/2" X 9" TO 12" X 10").  

 
561. (4) GAY ELISABETH ETCHINGS AND 

(7) GERMAN COMICAL PRINTS.  
 
562. OAK DROP FRONT SECRETAIRE.  
 
563. (2) CRACKLE GLAZE ORIENTAL 

VASES, MODIFIED AS TABLE LAMPS  
 
564. BURL WOOD NATURAL FORM COFFEE 

TABLE.  
 
565. MID 20TH C. INLAID MAHOGANY 

SIDE TABLE / STAND WITH LOWER 
SHELF.  

 
566. DISTRESSED LEATHER 3-SEAT SOFA 

WITH OTTOMAN.  
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567. THOMAS, BAVARIAN PARTIAL 
DINNER SERVICE.  

 
568. DINING TABLE WITH 3 LEAVES AND 

4 CANE BACK CHAIRS.  
 
569. NATURAL FORM WOOD COFFEE 

TABLE.  
 
570. PAIR OF BIEDERMEYER STYLE 

ARMCHAIRS.  
 
571. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 7' X 5').  
 
572. CONTEMPORARY LEATHER AND 

CHROME 3-SEAT SOFA.  
 
573. MAHOGANY CHEST TOP VANITY 

MIRROR.  
 
574. (11) TIRSCHENREUTH PORCELAIN 

HAND PAINTED GILT AND FLORAL 
PLATES.  

 
575. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 6 
CHAIRS.  

 
576. (4) SETS OF RUSSIAN NESTING 

DOLLS.  
 
577. (4) SETS OF RUSSIAN NESTING 

DOLLS.  
 
578. (4) SETS OF RUSSIAN NESTING 

DOLLS.  
 
579. (4) SETS OF RUSSIAN NESTING 

DOLLS.  
 
580. LADIES' FUR SHAWL AND A FUR 

COLLARED COAT.  
 
581. GROUP OF VINTAGE APPAREL.  
 
582. PINE 2-DOOR, 4-SHELF CORNER 

CABINET.  
 
583. SHELF OF ANIMAL FIGURES.  
 
584. ROSENTHAL CHIPPENDALE SERVING 

DISH, (2) BOWLS, WEDGWOOD 
VOLENDAM SUGAR BOWL AND 
CREAMER AND A ROYAL WORCESTER 

PLATE WITH STERLING SILVER 
RIM.  

 
585. GROUP OF ARTWORK INCL. 

LITHOGRAPHS. (6).  
 
586. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. LIDDED BOXES, CARVED 
GOURD AND TERRA COTTA COMPOTE.  

 
587. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
588. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(8).  
 
589. SHELF OF PORCELAIN ITEMS INCL. 

BRANCH FORM CUPS AND ANIMAL 
FIGURES.  

 
590. SHELF OF FINE CHINA AND 

PORCELAIN INCL. ORIENTAL 
DISHWARE, VASES, TEAPOTS.  

 
591. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(6).  
 
592. GROUP OF (3) PAPIER MACHE 

ANIMAL HEADS.  
 
593. GROUP OF SILVER PLATED HOLLOW 

WARE AND FLATWARE INCL. 
PITCHER.  

 
594. SHELF OF PORCELAIN SHAVING 

MUGS.  
 
595. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
596. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (9).  
 
597. SHELF OF STEMWARE, BOWLS AND 

GLASSES.  
 
598. SHELF OF HAND CRAFTED POTTERY 

FIGURES AND ANIMAL WHISTLES.  
 
599. SHELF OF WHITE CHINA.  
 
600. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(7).  
 
601. SHELF OF MODEL CARS AND TRUCKS 

IN BOXES.  
 
602. SHELF OF FIGURINES AND KNICK 

KNACKS.  
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603. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
604. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(4).  
 
605. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
606. SHELF OF SILVERPLATED SERVING 

PIECES.  
 
607. SHELF OF MODEL RAILROAD TRACK 

AND ACCESSORIES.  
 
608. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

AND WALL HANGINGS.  
 
609. SHELF OF GLASS DISHES AND 

STEMWARE.  
 
610. SHELF OF BRASS WATER FIXTURES.  
 
611. SHELF OF CARVED ANIMAL 

FIGURES.  
 
612. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. 

(APPROX. 8).  
 
613. GROUP OF ARTWORK. (APPROX. 

10).  
 
614. SHELF OF MINIATURE ANIMAL AND 

OTHER FIGURES AND DOLL 
FURNITURE.  

 
615. LARGE GROUP OF SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
616. SHELF OF CERAMIC DISHWARE.  
 
617. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(7).  
 
618. CONTEMPORARY WOOL RUG. 

(APPROX. 8'10" X 5'6").  
 
619. CHINESE STYLE BLUE AND WHITE 

WOOL RUG. (APPROX. 8' X 6').  
 
620. (2) FRAMED PAINTED FABRIC 

ELECTRIFIED DISPLAYS OF 
CITYSCAPES.  

 
621. OAK 5-PC WALL UNIT.  
 
622. GERMAN GRANDFATHER CLOCK.  
 

623. PAIR OF HAND PAINTED RUSH 
SEATED LADDER BACK CHAIRS.  

 
624. MID 20TH C. CERAMIC TABLE 

LAMP.  
 
625. JACOBEAN DRAW LEAF DINING 

TABLE WITH 6 CHAIRS.  
 
626. EARLY 20TH C. WALNUT CASED 

GRANDMOTHER CLOCK. (DAMAGE TO 
THE DOME, MISSING PARTS).  

 
627. GROUP OF FRAMED POSTERS AND 

WALL HANGINGS. (APPROX. 8).  
 
628. PAIR OF MEYER GUNTHER MARTINI 

UPHOLSTERED ARMCHAIRS.  
 
629. CHINESE GLAZED POTTERY 

SCULPTURE OF CART AND BULL. 
(APPROX. 18" TALL, 24" WIDE).  

 
630. CONTEMPORARY 3-DOOR, SINGLE 

DRAWER DEMI LUNE BUFFET WITH 
CANED DECORATION.  

 
631. (4) FRAMED DECORATIVE PICTURES 

LANDSCAPES ON CANVAS.  
 
632. ORIENTAL RED LACQUERED 2-TIER 

LOW TABLE.  
 
633. CIRCA 1930S OAK DROP FRONT 

SECRETAIRE WITH LEADED GLASS 
PANE DOORS.  

 
634. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(APPROX. 11).  
 
635. DESIGNER MIXED WOODS STAND / 

SIDE TABLE WITH ROSEWOOD TOP. 
MARKED ENZO 2003. (APPROX. 32 
1/2" TALL).  

 
636. SET OF (3) TRANSITIONAL QUEEN 

ANNE STYLE MAHOGANY ARMCHAIRS. 
THE SLIGHTLY CURVED SPLATS 
DECORATED WITH MARQUETRY 
LOZENGES. SCROLL ARMS, BALL 
AND CLAW FEET. TWO WITH 
LEATHER UPHOLSTERED SEATS. 
CIRCA 1920.  

 
637. MAHOGANY FULL SIZE SLEIGH BED.  
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638. BRASS AND CERAMIC 8-LIGHT 
CHANDELIER.  

 
639. PINE 3-SHELF WALL DISPLAY.  
 
640. BRONZE BUST SCULPTURE, THE 

BACK MARKED "JACQUES VALENSI 
F. JICARD" WITH L. GATTI 
FOUNDRY STAMP. (APPROX. 25" 
TALL, 22" X 12").  

 
641. NEEDLEPOINT UPHOLSTERED FOOT 

REST AND A STOOL.  
 
642. NEOCLASSICAL RECTANGULAR TOP 

OAK 7-DRAWER DESK. (APPROX. 
30" TALL, 53" X 28").  

 
643. CIRCA 1930S OAK 6-DRAWER 

MIRRORED CHEST.  
 
644. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
645. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
646. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
647. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
648. GROUP OF ART, PORTFOLIO AND A 

FRAME. (6).  
 
649. (4) ORIENTAL SCROLLS.  
 
650. CIRCA 1900 GOTHIC STYLE CHAIR.  
 
651. CIRCA 1940S MAHOGANY 2-DOOR 

DRINKS CABINET.  
 
652. VICTROLA FLOOR STANDING 

PHONOGRAPH, c. 1915, TYPE VV-
XIV, SERIAL NO. 61745E.  

 
653. GROUP OF ORIENTAL BLUE AND 

WHITE POTTERY. (4).  
 
654. MAHOGANY DINING TABLE WITH (2) 

LEAVES AND (4) CHAIRS.  
 
655. PAIR OF MAHOGANY SINGLE DRAWER 

DRUM TABLES.  
 
656. NEOCLASSICAL STYLE GILT WOOD 

AND MARBLE TOP DOUBLE PEDESTAL 
TABLE.  

 

657. VILLEROY & BOCH "SUMMER DAY" 
PARTIAL DINNER SERVICE.  

 
658. BURL WOOD AND OAK DINING TABLE 

WITH 1 LEAF AND 5 CHAIRS.  
 
659. OVAL TRAY TOP SERVING TABLE.  
 
660. GREEN UPHOLSTERED DAY BED WITH 

SCROLL ARMS.  
 
661. CIRCA 1920S OAK STOOL WITH 

NEEDLEPOINT UPHOLSTERY.  
 
662. 19TH C. ENGLISH BRASS BANDED 

WALNUT AND MAHOGANY WRITING 
BOX. OPENS TO A TOOLED LEATHER 
SLOPE. ONE SIDE OPENS TO A 
STORAGE COMPARTMENT, THE OTHER 
SIDE TO A ROW OF 3 SMALL 
DRAWERS AND FITTED 
COMPARTMENTS. (APPROX. 8" X 17 
1/4" X 10").  

 
663. MICHAEL TAYLOR DESIGN 

OCTAGONAL WALNUT TABLE TOP ON 
STONE BASE.  

 
664. MAHOGANY CIRCULAR COFFEE TABLE 

WITH INLAID LEATHER TOP.  
 
665. PAIR OF MID 20TH C. 

UPHOLSTERED ARMCHAIRS.  
 
666. CONTEMPORARY MAHOGANY CIRCULAR 

COFFEE TABLE ON PEDESTAL BASE 
WITH PAW FEET.  

 
667. (2) SHELVES OF BOXED HOUSEHOLD 

SILVER PLATED AND GLASSWARE 
ITEMS.  

 
668. QUEEN SIZE AERO BED.  
 
669. QUEEN SIZE COMFORTER SET.  
 
670. (4) WORK HORSE WORK BENCHES IN 

BOXES.  
 
671. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
672. SHELF OF CAMERAS AND RELATED 

ITEMS.  
 
673. SHELF OF FINE GLASSWARE AND 

CRYSTAL.  
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674. SHELF OF SEA SHELLS.  
 
675. SHELF OF PORCELAIN AND POTTERY 

INCL. BASIN AND BOOKENDS.  
 
676. SHELF OF CERAMIC ITEMS.  
 
677. SHELF OF CAMERAS AND 

BINOCULARS.  
 
678. SHELF OF MILITARY FLIGHT GEAR 

AND GIRL SCOUT ITEMS.  
 
679. SHELF OF ART GLASS VASES AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
680. SHELF OF DRAFTING TOOLS.  
 
681. SHELF OF RUBBER STAMPS.  
 
682. SHELF OF COLLECTOR DOLLS AND A 

TABLE. (6 PCS).  
 
683. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
684. SHELF OF ASSTD. FINE CHINA.  
 
685. LARGE SHELF OF STATIONERY.  
 
686. SHELF OF CHINA AND POTTERY.  
 
687. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
688. SHELF OF HORSE TACK AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
689. SHELF OF GLASSWARE.  
 
690. SHELF OF ARTIST'S SUPPLIES.  
 
691. SHELF OF GLASSWARE, FIGURINES 

AND VANITY MIRRORS.  
 
692. SHELF OF GENERAL HOUSEHOLD 

ITEMS.  
 
693. SHELF OF ASSTD. ELECTRONICS 

INCL. A SHARPER IMAGE STEREO.  
 
694. SHELF OF WATCHES, REEL TO REEL 

RECORDER AND CHINA.  
 
695. SHELF OF WOVEN BASKETS OF 

SEASHELLS.  
 
696. (3) POTTERY ITEMS.  

697. SHELF OF ASSTD. STATIONERY AND 
ARTIST SUPPLIES.  

 
698. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
699. LARGE SHELF OF KITCHENWARE 

ITEMS.  
 
700. (2) SHELVES OF FIGURINES, 

DISPLAY RACKS, CHINA AND 
COLLECTOR SPOONS.  

 
701. SHELF OF BRASS AND BRONZE GATE 

VALVES, GASKETS, INLINE CHECK 
VALVE AND COUPLING VALVES.  

 
702. SHELF OF "DIAMOND TOUGH" TILE 

SPACERS.  
 
703. SHELF OF ELECTRONICS AND 

ALPINE ITEMS.  
 
704. SHELF OF ASSTD. TOOLS.  
 
705. SHELF OF FORD FLEX SADDLE 

REPAIR CLAMPS. (12). (12", 10" 
& 4"-5").  

 
706. (2) PRINTERS, PAPER SHREDDER 

AND A PAPER CUTTER.  
 
707. SHELF OF ASSTD. FOAM BRUSHES.  
 
708. SHELF OF FOAM AND OTHER 

BRUSHES.  
 
709. SHELF OF RUBBER SEAL CLAMPS.  
 
710. SHELF OF CONCRETE TROWELS.  
 
711. SHELF OF BRONZE 2-BAND SADDLE 

CLAMPS (8), HEX BOLTS AND 
BRONZE COUPLINGS.  

 
712. LARGE SHELF OF CAMPING RELATED 

ITEMS.  
 
713. SHELF OF EXPANDABLE FLEX 

GARDEN HOSES AND NOZZLES IN 
BOXES. (10 EACH).  

 
714. SHELF OF TOOLS AND RELATED 

INCL. GLUE GUNS, TAPE 
MEASURES, SAFETY GLASSES.  

 
715. SHELF OF CONCRETE TROWELS.  
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716. GROUP OF STEREO EQUIPMENT. (3 
PCS).  

 
717. SHELF OF SPEED CLAMPS.  
 
718. SHELF OF STONE AND METAL 

CUTTING BLADES.  
 
719. LARGE SHELF OF ASSTD. TOOLS.  
 
720. SHELF OF HOT GLUE GUNS.  
 
721. SHELF OF POWER TOOLS.  
 
722. SHELF OF ELECTRONIC DEVICES 

INCL. KINDLE READER, PORTABLE 
DVD PLAYERS, DIGITAL CAMERAS.  

 
723. SHELF OF STONE AND METAL 

CUTTING BLADES.  
 
724. SHELF OF PLASTIC PART 

CONTAINERS. (9).  
 
725. SHELF OF HAND TOOLS.  
 
726. SHELF OF BRONZE BEND SADDLE 

CLAMPS. (ASSTD. SIZES).  
 
727. SHELF OF ASSTD. TOOLS.  
 
728. CRAFTSMAN 150 PSI / 15 GAL. 

AIR COMPRESSOR.  
 
729. (2) ORECK VACUUMS, AIR 

PURIFIER AND BISSELL CARPET 
CLEANER.  

 
730. MEILINK HERCULES SAFE-T-VAULT 

FIRE PROOF STRONG BOX.  
 
731. LAMINEX LAMINATING MACHINE 

WITH (4) ADDITIONAL PLASTIC 
ROLLS.  

 
732. HOTSY POWER WASHER WITH HONDA 

GX390 ENGINE.  
 
733. HEAT SURGE OAK CASED PORTABLE 

FIREPLACE.  
 
734. STACKING TOOL CHEST AND TOOL 

BOX WITH CONTENTS.  
 
735. MORPHOTRAC ID SCANNER.  
 

736. APPLIED FIBEROPTICS SURGICAL 
MICROSCOPE ON STAND. WITH ONE 
A.F.I 500mm LENS. STAND STOCK 
00628, ARM STOCK 008738.  

 
737. CRAFTSMAN 2HP / 20 GAL. AIR 

COMPRESSOR.  
 
738. BROTHER COLOR LASER PRINTER 

(HL-2700CN) AND LEXMARK LASER 
PRINTER.  

 
739. (2) VORNADO SPACE HEATERS.  
 
740. (3) DISTANCE MARKING ROLLERS.  
 
741. GE 300 PORTABLE PHONOGRAPH.  
 
742. PATTON 1500 WATT SPACE HEATER 

AND HOOVER VAC.  
 
743. SHELF OF SMALL BAGS AND CLOSET 

COVERS.  
 
744. SHELF OF WICKER BASKETS.  
 
745. SENTRY LOCK BOX AND CEILING 

FAN IN BOX.  
 
746. GROUP OF (5) SMITH-BLAIR 622 

TAPPING SLEEVES. (3 X 8", 2 X 
6").  

 
747. FRENCH CAST METAL WOOD BURNING 

STOVE.  
 
748. 7 FT. ADJUSTABLE ARTIST'S 

EASEL.  
 
749. ITALIAN ROCOCO STYLE PAINTED 

2-DOOR COMMODE.  
 
750. GROUP OF FRAMED AND UNFRAMED 

ARTWORK. (APPROX. 11).  
 
751. CIRCA 1930S MAHOGANY 2-DOOR, 

2-DRAWER SIDEBOARD.  
 
752. PAIR OF ORIENTAL BLACK 

LACQUERED SIDE TABLES WITH 
PAINTED PANEL TOPS, DEPICTING 
BEASTS IN LANDSCAPE. (PAINT 
LOSSES). (APPROX. 18" X 30" X 
24").  
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753. GROUP OF FRAMED AND UNFRAMED 
ARTWORK. (APPROX. 12).  

 
754. ORIENTAL STYLE COFFEE TABLE.  
 
755. DROP LEAF DINING TABLE WITH 6 

SPINDLE BACK CHAIRS.  
 
756. EARLY 20TH C. MAHOGANY LINEN 

PRESS.  
 
757. WIRE WORK METAL DOG, METAL AND 

WOOD BIRD CAGES.  
 
758. (4) MULTIDIRECTIONAL 

ELECTRONIC TABLET STANDS.  
 
759. CHILD'S 6-STRING ACOUSTIC 

GUITAR.  
 
760. (2) RADIOLOGICAL DETECTORS.  
 
761. (5) MULTIDIRECTIONAL 

ELECTRONIC TABLET STANDS.  
 
762. TRUTECH 19" LCD TV.  
 
763. 1930S SILVER RADIO MODEL 30.  
 
764. MID 20TH C. BLAPUNKT GRANADA 

RADIO.  
 
765. INNOVATIVE TECHNOLOGY 3-DISC 

CD PLAYER / RADIO.  
 
766. SHERWOOD RECEIVER (RA-1140) 

AND A PAIR OF JBL 2500 
SPEAKERS.  

 
767. LARGE GROUP OF UNFRAMED ART 

INCL. LITHOGRAPHS, ETCHINGS 
AND PHOTOGRAPHS.  

 
768. MID 20TH C. FONO-VOX HI-FI 

STEREO.  
 
769. (4) BOXES OF RECORDS.  
 
770. BOX OF ASSTD. CDS.  
 
771. (2) BOXES OF RECORDS.  
 
772. 48 STAR AMERICAN FLAG.  
 
773. (3) BOXES OF RECORDS.  
 

774. GROUP OF FRAMED PHOTOGRAPHS 
AND PRINTS INCL. LARRY 
HUMPHREY, BRIGITTE CORNOCHAN. 
(6).  

 
775. (2) BOXES OF RECORDS.  
 
776. GROUP OF BINOCULARS AND A 4-

SPIRIT FLASK SET.  
 
777. GROUP OF ASSTD. CAMERAS.  
 
778. GROUP OF POSTAGE STAMPS.  
 
779. OHAUS METRIC TRIPLE BEAM 

BALANCE SCALE.  
 
780. VINTAGE BALANCE SCALE AND 

WEIGHTS.  
 
781. GROUP OF MEN'S CUFFLINKS.  
 
782. GROUP OF WHEAT BACK PENNIES.  
 
783. (7) ASSTD. TOKENS.  
 
784. GROUP OF MEN'S COLOGNE.  
 
785. GROUP OF CAMERA AND LENSES.  
 
786. GROUP OF FOREIGN COINS AND 

CURRENCY.  
 
787. APPROX. (171) WHEAT BACK 

PENNIES.  
 
788. (2) PAIRS OF OPERA GLASSES.  
 
789. GROUP OF FOREIGN CURRENCY.  
 
790. GROUP OF CUFF LINKS AND 

JEWELRY.  
 
791. (5) GENT'S WRISTWATCHES INCL. 

BULOVA, MOVADO.  
 
792. GROUP OF STAMPS AND EPHEMERA.  
 
793. NIKON N2020 CAMERA WITH NIKKOR 

180mm f2.8 LENS AND HASSELBLAD 
80mm f2.8 LENS.  

 
794. GROUP OF STRAIGHT EDGE RAZORS.  
 
795. 1930S KIMBALL PHONOGRAPH.  
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796. 3-PC COFFEE AND END TABLE SET.  
 
797. SET OF GILT RIMMED LIMOGES 

PORCELAIN PLATES.  
 
798. (3) BRASS TABLE LAMPS.  
 
799. BIRDS EYE MAPLE SLIDING DOOR 

CABINET.  
 
800. (2) SOUTHWESTERN POTTERY 

VESSELS.  
 
801. (2) ORIENTAL BLUE AND WHITE 

PORCELAIN GINGER JARS ON 
STANDS.  

 
802. AFRICAN EXPORT CARVED AND 

PAINTED BOWL. (APPROX. 8" 
TALL, 15" DIA).  

 
803. GROUP OF SILVER PLATED SERVING 

PIECES.  
 
804. GROUP OF ICONIC PLAQUES AND A 

LIDDED BOX.  
 
805. LENOX 4-PC PORCELAIN COFFEE 

AND TEA SET; COFFEE POT, 
TEAPOT (MISSING LID), SUGAR 
BOWL AND CREAMER.  

 
806. GROUP OF STERLING SILVER 

COMPOTES, SHAKERS AND RIMMED 
GLASS COASTERS.  

 
807. VINTAGE SILK AND SATIN BELL 

PULL AND A SASH.  
 
808. JOHANN HAVILAND BAVARIA 

PORCELAIN DINNER SERVICE. (50 
PCS).  

 
809. THE HOLY BIBLE, 19TH C. 

LEATHER BOUND, CONTAINING THE 
OLD AND THE NEW TESTAMENTS.  

 
810. GILT AND COBALT BLUE STOPPERED 

PITCHER WITH (6) STEMMED 
GLASSES.  

 
811. (2) LADIES' FUR COATS.  
 
812. OAK COFFEE TABLE WITH CANE AND 

GLASS TOP.  
 

813. ORIENTAL STYLE WOOL RUG. RED 
FIELD WITH TEAL CENTER 
MEDALLION AND BORDERS. 
(APPROX. 12' X 9').  

 
814. FLORAL UPHOLSTERED SOFA.  
 
815. SYRACUSE "OLD IVORY" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
816. BEVELED GLASS TOP DINING TABLE 

ON (2) STONE PEDESTAL BASES, 
WITH (8) UPHOLSTERED DINING 
CHAIRS.  

 
817. FLORAL UPHOLSTERED WING BACK 

CHAIR.  
 
818. COUNTRY STYLE CHERRY WOOD 

CORNER CABINET.  
 
819. (3) CONTEMPORARY SINGLE DRAWER 

CABINETS AND A CUBE TABLE.  
 
820. (2) MODERNIST ALUMINUM AND 

GLASS TOP SIDE TABLES.  
 
821. COMPOSITE CLASSICAL FORM WALL 

PLAQUE. (APPROX. 66" X 66").  
 
822. ORIENTAL WOOL RUG WITH BEIGE 

FLORAL CENTER MEDALLION ON 
DEEP BLUE FIELD. (APPROX. 12' 
X 9').  

 
823. ROLLING WORK STATION.  
 
824. FLORAL UPHOLSTERED OVERSIZED 

ARMCHAIR.  
 
825. BRASS 8-LIGHT CHANDELIER.  
 
826. PAIR OF DROP SIDE SINGLE 

DRAWER END TABLES.  
 
827. (2) TIM YANOSKY AND (1) JUDY 

SPIEGEL MIXED MEDIA ON PANELS. 
(APPROX. 11" X 9", 9' X 9" & 9 
1/4" X 7 3/4").  

 
828. AFRICAN EXPORT MASK. (APPROX. 

23" LONG).  
 
829. GROUP OF HOLINSEA ENGLISH CUPS 

AND SAUCERS.  
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830. RICHARD GINORI BLUE AND WHITE 
FLORAL DINNER SERVICE. 76 
PIECES. (13) PLACE SETTINGS 
WITH DINNER PLATE, LUNCHEON 
PLATE, CONSOMME BOWL, TEACUPS 
AND SAUCER. TEAPOT, LIDDED 
SUGAR BOWL, CREAMER AND (8) 
EXTRA CUPS. MARKED RICHARD 
GINORI WITH CROWN EMBLEM.  

 
831. CONTINENTAL PARQUET TOP DINING 

TABLE WITH 9 LEATHER 
UPHOLSTERED SIDE CHAIRS.  

 
832. PAIR OF EARLY 20TH C. SIDE 

CHAIRS WITH CHECKERED CLOTH 
UPHOLSTERY.  

 
833. DISTRESSED GREEN LEATHER 3-

SEAT SOFA.  
 
834. MAHOGANY OCCASIONAL TABLE.  
 
835. PEGGY BUCK, GOUACHE ON HAND 

MADE PAPER, BIRD'S NEST, 
SIGNED LOWER RIGHT, P. BUCK. 
(APPROX. 37 1/2" X 25"). 
FRAMED.  

 
836. PAIR OF PORCELAIN FIGURAL 

TABLE LAMPS AND AN ORIENTAL 
BLUE AND WHITE TABLE LAMP.  

 
837. EARLY 20TH C. FLAME MAHOGANY 

SINGLE DRAWER, 2-DOOR CABINET.  
 
838. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
839. CHINESE PORCELAIN UMBRELLA 

STAND AND A PAIR OF PAINTED 
MEXICAN CERAMIC VASES.  

 
840. THOMASVILLE CONTEMPORARY 

MAHOGANY 9-DRAWER, 2-DOOR 
DRESSER WITH MIRROR.  

 
841. ORNATE GILT FRAMED MIRROR.  
 
842. PILLOW TOP FULL SIZE MATTRESS 

AND BOX SPRING.  
 
843. UPHOLSTERED ROCKER / RECLINER.  
 
844. MAHOGANY SERPENTINE FRONT 

GLASS DOOR SECRETAIRE.  

845. MAHOGANY CIRCULAR PEDESTAL 
TABLE.  

 
846. (2) BRASS LAMPS AND A FLOOR 

LAMP.  
 
847. CONTEMPORARY 18-DRAWER ROLLING 

STORAGE CHEST.  
 
848. CERAMIC TABLE LAMP.  
 
849. ROSENTHAL PORCELAIN PARTIAL 

DINNER SERVICE.  
 
850. JENNY LIND BABY'S CRIB.  
 
851. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

(12) CHIPPENDALE STYLE CHAIRS 
AND (3) LEAVES.  

 
852. (2) TABLE LAMPS AND A FLOOR 

LAMP.  
 
853. PAINTED 3-DRAWER, 2-DOOR 

CABINET.  
 
854. AMERICAN FURNITURE OAK GLASS 

FRONT CHINA CABINET.  
 
855. CONTEMPORARY SECTIONAL DISPLAY 

/ STORAGE UNIT.  
 
856. GEORGE III STYLE MAHOGANY 

BREAKFRONT SECRETARY BOOKCASE.  
 
857. CIRCA 1940S MAHOGANY 4-SHELF 

BOOKCASE.  
 
858. GREEN LEATHER UPHOLSTERED 

LOVESEAT.  
 
859. MIRROR TOP CIRCULAR SIDE 

TABLE.  
 
860. (2) ASIAN LACQUERED TABLE 

LAMPS.  
 
861. CIRCA 1940S DROP SIDE CIRCULAR 

TABLE.  
 
862. BLACK LACQUERED ORIENTAL 

SQUARE COFFEE TABLE WITH FLORA 
AND FAUNA DECORATION.  
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863. GROUP OF GERMAN PORCELAIN 
BALLERINA FIGURES. (APPROX. 
8).  

 
864. ORIENTAL PORCELAIN TEA SET. 

(LUSTERWARE).  
 
865. NO LOT.  
 
866. GROUP OF GERMAN PORCELAIN 

FIGURES. (APPROX. 11).  
 
867. GROUP OF GERMAN PORCELAIN 

FIGURES. (APPROX. 7).  
 
868. FINE BONE CHINA AZALEA COFFEE 

SERVICE.  
 
869. GROUP OF (3) DELFT PLATES.  
 
870. CIRCA 1940S TEAK, SINGLE DOOR 

CHINA CABINET.  
 
871. ART DECO STYLE FLOOR LAMP.  
 
872. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

6 CHAIRS.  
 
873. HAND PAINTED HURRICANE STYLE 

DROP CRYSTAL ELECTRIFIED LAMP.  
 
874. 1920S MAHOGANY 8-PC BEDROOM 

SET; 4-DRAWER DRESSER, 6-
DRAWER TALL CHEST, NIGHTSTAND, 
2 CHAIRS, 2 MIRRORS AND A FULL 
SIZE BED.  

 
875. PAIR OF EARLY 20TH C. HAND 

PAINTED SIDE CHAIRS.  
 
876. OAK DRAW LEAF COFFEE TABLE.  
 
877. AFRICAN EXPORT FLOOR STANDING 

TOTEM. (APPROX. 41" TALL).  
 
878. PINE KING SIZE BED.  
 
879. CONTEMPORARY BOW FRONTED CHINA 

CABINET.  
 
880. (3) EARLY 20TH C. SPINDLE BACK 

CHAIRS.  
 
881. LEATHER UPHOLSTERED RECLINER.  
 

882. PAIR OF COLUMN FORM BRASS, 3-
ARM TABLE LAMPS.  

 
883. CONTEMPORARY OFFICE WALL UNIT.  
 
884. MAHOGANY 2-TIER PEDESTAL 

TABLE.  
 
885. CONTEMPORARY OFFICE DESK / 

BOOKCASE UNIT.  
 
886. PAIR OF 5-SHELF BOOKCASES.  
 
887. PINE 2-DOOR ARMOIRE.  
 
888. 1940S MAHOGANY CHINA CABINET.  
 
889. RIDGEWAY GRANDMOTHER CLOCK.  
 
890. PROVINCIAL STYLE MAHOGANY 

GLASS FRONT DISPLAY CASE.  
 
891. EASTLAKE UPHOLSTERED SIDE 

CHAIR.  
 
892. GROUP OF WALL HANGINGS.  
 
893. CIRCA 1940S UPHOLSTERED 

MAHOGANY SIDE CHAIR.  
 
894. VICTORIAN DOLL HOUSE, YELLOW 

AND BROWN. (APPROX. 15" X 24" 
X 33").  

 
895. SHELF OF TOYS AND GLASS WATER 

BOTTLE.  
 
896. SHELF OF METALWARE AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
897. DOLL HOUSE.  
 
898. SHELF OF BOOKS AND MAGAZINES.  
 
899. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS 

AND FLATWARE.  
 
900. LARGE SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
901. GROUP OF ASSTD. TABLE LAMPS.  
 
902. CIRCA 1940S HANGING LAMP WITH 

GLASS SHADE AND DROP CRYSTALS.  
 
903. SHELF OF FIGURINES.  
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904. SHELF OF CHINA.  
 
905. SHELF OF CHINA.  
 
906. LARGE SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
907. "TINY TREASURES TOY FACTORY" 

DOLL HOUSE. (APPROX. 12" X 24" 
X 32").  

 
908. SHELF OF CHINA.  
 
909. SHELF OF CHINA.  
 
910. HOOVER SPRINT CANISTER VAC.  
 
911. SHELF OF CHINA.  
 
912. SHELF OF CHINA.  
 
913. SHELF OF STEMWARE.  
 
914. SHELF OF ASSTD. TABLE LAMPS.  
 
915. GROUP OF (7) FILE CADDIES.  
 
916. SHELF OF WOOD MASKS, TRAYS, 

PICTURES AND COLLECTOR PLATE.  
 
917. ASIAN FIGURAL SCULPTURE. 

(DAMAGED).  
 
918. SHELF OF RUBBER INK STAMPS.  
 
919. SHELF OF GLASSWARE.  
 
920. CONTEMPORARY FRAMED BEVELED 

MIRROR.  
 
921. NEEDLEPOINT UPHOLSTERED 

FOOTREST AND A MAGAZINE HOLDER  
 
922. MAPLE 5-DRAWER CHEST.  
 
923. ORIENTAL HAND PAINTED 6-PANEL 

SET.  
 
924. OAK HEADBOARD, NIGHTSTAND AND 

A BUFFET.  
 
925. COMBINATION EASTSIDE LIFESTYLE 

CRIB / FULL SIZE BED. (WHITE).  
 
926. (4) BRASS FLOOR LAMPS.  
 

927. MARBLE TOP HALL DISPLAY 
CABINET.  

 
928. CONTEMPORARY ORIENTAL WOOL RUG 

WITH FOLIATE SPANDRELS. 
(APPROX. 8' X 5'9").  

 
929. MAHOGANY 3-SIDED ENTRY DISPLAY 

CABINET.  
 
930. JAPANESE WOODBLOCK PRINT OF A 

SAMURAI. (APPROX. 14" X 10").  
 
931. HURRICANE LAMP WITH HAND 

PAINTED SHADE. (ELECTRIFIED).  
 
932. KLING FURNITURE 5-PC BEDROOM 

SET; 9-DRAWER DRESSER WITH 
MIRROR, 7-DRAWER TALL CHEST, 
PAIR OF NIGHTSTANDS AND A BED. 
(CHERRY).  

 
933. FRAMED PRINT, "CEDAR WAXWINGS" 

BY LEE JAYRED, #251/325. 
(APPROX. 16" X 28").  

 
934. CERAMIC URN FORM TABLE LAMP.  
 
935. CONCRETE LION GARDEN STATUE. 

(APPROX. 23" TALL).  
 
936. HAND KNOTTED ORIENTAL WOOL 

RUG. INDIGO FIELD WITH CENTER 
MEDALLION AND FLORAL BORDERS. 
(APPROX. 13.5' X 10').  

 
937. (2) MID 20TH C. TEAK CHESTS.  
 
938. CONTEMPORARY 5-SHELF DISPLAY 

CABINET.  
 
939. INDIAN WOOL RUG. OVERALL 

FLORAL DECORATION. BLUE FIELD 
WITH BEIGE BORDERS. (APPROX. 
18' X 12').  

 
940. ASIAN RED LACQUERED REVERSIBLE 

8-PANEL SCREEN. (8 FT. TALL).  
 
941. HOWARD MILLER GRANDFATHER 

CLOCK. MODEL NO. 610138.  
 
942. (9) FRAMED HAWAIIAN SHIP 

MENUS.  
 
943. SHELF OF ASSTD. LACE AND LINEN  
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944. EARLY 20TH C. PINE AMERICAN 
HUTCH.  

 
945. SHELF OF BOOKS.  
 
946. CONTEMPORARY OFFICE BOOKCASE 

CABINET.  
 
947. CONTEMPORARY RUG. (APPROX. 10' 

X 6').  
 
948. SUN MOUNTAIN GOLF 3-WHEEL PUSH 

CART.  
 
949. BABY LOCK SEWING MACHINE.  
 
950. (3) BOXES OF RECORDS.  
 
951. WALNUT VENEER EMPIRE STYLE 4-

DRAWER LOW CHEST.  
 
952. (2) ASSTD. TABLE LAMPS.  
 
953. EARLY 20TH C. OAK BUFFET DEUX 

CORPS.  
 
954. SILVER FRAMED MIRROR.  
 
955. ABSTRACT WOOD SCULPTURE, 

ATTRIBUTED TO ALVIN LIGHT. 
(APPROX. 72" TALL).  

 
956. (2) BOXES OF KNICK KNACKS.  
 
957. GROUP OF FRAMED DECORATIVE 

PRINTS.  
 
958. OFFICE DESK.  
 
959. (5) BOXES OF KNICK KNACKS.  
 
960. BOX OF BOOKS.  
 
961. MODERN MAPLE SIDE CHAIR, 

GRECO-SHERIDAN SAN FRANCISCO 
1985.  

 
962. OAK 2-DOOR WASHSTAND.  
 
963. (4) ASSTD. TABLE LAMPS.  
 
964. L.A. PERIOD CO. BIRCH 2-PC 

BEDROOM SET WITH MIRROR.  
 
965. (2) FLOOR LAMPS.  
 

966. TWIN BED.  
 
967. (5) SMALL SIDE TABLES.  
 
968. VICTORIAN DOLLHOUSE WITH GREEN 

PAINTED SECTIONS. (APPROX. 42" 
TALL, 42" X 17").  

 
969. HERMANN SAFE CO. 2-SECTION 

SAFE. #G61382.  
 
970. CONTEMPORARY MAHOGANY 4-DOOR 

CABINET.  
 
971. 2-DOOR, 4-SHELF CHINA HUTCH.  
 
972. UPHOLSTERED WING BACK ARMCHAIR  
 
973. (2) EASELS.  
 
974. 1930S MAHOGANY DINING TABLE.  
 
975. UPHOLSTERED ARMCHAIR.  
 
976. OCTAGONAL WALL MIRROR.  
 
977. CONTEMPORARY OFFICE CREDENZA.  
 
978. PINE RUSTIC BED AND 

NIGHTSTAND. (NO MARBLE).  
 
979. UPHOLSTERED HEADBOARD.  
 
980. WOOL RUG. (APPROX. 9' X 6').  
 
981. 3-DRAWER FILE CABINET.  
 
982. CONTEMPORARY DAY BED.  
 
983. ANCO BILT CONTEMPORARY 

ARTIST'S EASEL.  
 
984. (2) CONTEMPORARY OAK TALL 

CABINETS.  
 
985. MAHOGANY SPOOL BED.  
 
986. GROUP OF ARTWORK AND WALL 

HANGINGS.  
 
987. BOX OF RECORDS.  
 
988. (3) FRAMED DECORATIVE PRINTS.  
 
 


